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IXeSLOOUOG peTaAALKOU KTLpiou e cuvdEéopoug Suokapdiag kat Stepsuvnon
oupunepldpopds KopBosAaopdTwy UNo avakukAL{opevn ¢poption

Nanaddakng Nrewpylog (EMPAENWY : OavomouAog M.)

NepiAnyn

AvTiKe({pevo TG PEAETNG amoTeAel 0 oxeSlaopog katl n StaotacloAoynon €vog
OKTOWPOPOU HETAAAKOU ONUOCLOU  KTLPIOU HE XWPOUC OUYKEVIPWOEWV KOl
ouvaBpolong kKowvoU Kal Xwpoug ypodeiwv TO OMOLO TPOKELTAL VO KATAOKEUAOTEL
otnv ATTKn.

H kdtodn tou Ktpiou elval TETpaywvikn Slaotacewv 36m x 36m. OL SpAocelg
TIou aokoUvtal el Tou GopEa, KATNYOPLOTIOLOUVTOL OE MOVIUEG, ETUBAANOUEVEC
HETAPBANTEG, popTia xloviol, dopTia avéUou Kal OELOULKEG Spaoels. O UTTOAOYLOUOG
TOUG £€ylve oUpdwva pe TIg Stataelg twv EN1991 kot EN1998.

H mpooopoiwon tou ¢opéa, twv ¢optiwv Kol TwV AVOAUCEWV EYLWVE OTO
npoypappa  Autodesk  Robot  Structural Analysis Professional. T 1t
SlaotacloAdynon TG CUULKTNG TAAKAS Xpnolpomnoltnke to mpoypappa Symdeck
Designer, kalL o €Aeyxo¢ TwV OUUUIKTWV OoKwv emMaAnBeUTIKE HE Xprion Tou
ArcelorMittal Beams Calculator. NpaypatonowiBnke eAaotiky availuon pe Bswpla
npwtng taéng. H dlaotacloAdynon kal o €AEyX0G TwV SLATOUWV KOl TWV HEAWV
Baoiotnke otov EN1993. Na TOoV QVILOELOULKO oXeSLaopUo epapuootnke o EN1998

Emiong, ¢€ywe Olepelvnon NG amokpwong kot SlaoctacloAdynon Twv
KoppBogAaopdtwy umo avakukAWopevn ¢option. Me Bdon TOV QUEPLKAVIKO
kavoviopud AISC(2016): Seismic Provisions for Structural Steel Buildings,
SlepeuvnOnkav Suo TPOTMOL OXeSLOOUOU TWV KOUPBOEAAOHATWY KoL YiveTtal n
OUYKPLON TWV OTOTEAEOUATWY HE edappoyny OTO KTPLo TtNg epyaciag. TEAOG
TPOEKUYAV CUUTEPACHATA YLO TOV 0pBO OXeSLAOUO TwV KOUBOEAQCUANTWY WOTE
va e€aodaliletal n emBuUNTA MAACTILOTNTO TWV UETAAAKWV TAALGwV.
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Abstract

The subject of this thesis is the design of an eight-storey steel public office
building with conference and meeting rooms that is to be constructed in Attica. The
ground plan of the building is 36m x 36m and the height is 33m.

Subsequently, the actions of the structure are categorized into permanent and
live loads as well as snow, wind and seismic loads. Their calculation was made in
accordance with EN1991 and EN1998.

The simulation and the analysis of structure were performed by using the
program, Autodesk Robot Structural Analysis Professional. The design of the
composite slab was performed with the program Symdeck Designer, and that of the
composite beams with the program ArcelorMittal Beams Calculator. Elastic analysis
was peformed with 1st order theory. The design of all cross-sections and members
was based on EN1993. For the seismic design EN1998 was applied.

Moreover, the behavior and dimensioning of gusset plates under cyclic loading
is investigated. Based on AISC(2016):Seismic Provisions for Structural Steel Buildings,
two design methods are evaluated and applied on the current building and the
results are compared. Finally, conlusions are drawn for the correct design procedure
of gusset plates so that the desired plasticity of the steel frames is guaranteed.
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1 MNEPITPA®H TOY EPIoy
1.1 Elcaywyn

H mopouoa UETATTUXLOKN gpyacio €XEL WG QVTIKE(MEVO TNV avAAuon Kal TN
SlaotacloAdynon evog oktawpodou UETOAAKOU Snuoclou Ktipiou ypadeiwv pe
Xwpoug mpooPacng kat dlakivnong kowvou. Emiong peAetdtal o oxedlaopog Kal n
ouuneplpopd Twv KopPoslacpdtwyv Uumo ovakukAlopevn ¢option. To Ktiplo
Bploketal oto Nopd ATTIKAG.

H mpooopoilwon kot n avaluon Tou Krtiplou €ylwve HeE TN Xpron Tou
nipoypappatog Robot Structural Analysis Professional tng etatpiag Autodesk, oto
ormolo swonxBnoav peyédn kot mapadoxég Bacel Twv €£€NG¢ EVPWKWSEIKWY :

* Eupwkwdikag 1 : Baolkég apxec oxedlaopuol Kal SPACELS EML TWV KATACKEUWV

* EUpWKWALKAG 2 : IXeSLOOUOC KATAOKEU WV OO OKUPOSEUQ

* EUpWKWALKAG 3 : IXeSLOOUOC KATAOKEL WV aTto XaAuBa

* EUPpWKWAEKAG 4 : IXeSLOOUOC CUMUEIKTWY KATAOKEUWV aTto XAAuBa Kol oKupOdepa
* EUPWKWALKAG 8 : AVTIOELOUIKOC OXESLOOUOC KATAOKEU WV

To ktiplo avantuooetal os 8 emnineda

- 210 eninedo 0 Bpioketal o xwpog dlakivnong kat cuvabpolong kowvou.

- Z1a utoAouna enineda Bpiokovial oL xwpol Twv ypadeiwv kat ot aibouoeg
OUYKEVTPWOEWV KL CUVEAEUCEWV.

1.2 FrewpeTpka Kot KATaoKEUQOTIKA OTOLXEL TOU KTLpiou

H kdton tou Kktipiou E€wval teTpaywvikn He Olactdoelg 36mx 36m. O
kavvapog mepléxel 4 patvwpata twv 9m katd tn SlevBuvon X Kal opolwg Katd TN
StevBuvon Y. H kdton evdg turukol opoddou, n omoia £xel eppadov 1296 m? ,
napouctdletat oto IxAua 1.2. To cuvoAkod spBadov tou ktnpiou sival 10386 m?. To
U o¢ tou Looyeiou kat tou 1°Y opodou eivat 4,50 m evw Twv uMOAoMwWV 0podwvV
elvat 4 m. Apa to cuvoAlko Uog Ttou popéa eival 33,00m.

O dépwv opyaviopog Tou KTpiou amoteAeital and UTOCTUAWMATO avd 9m
Katd tnv X kat katd tnv Y SlevBuvon, kupleg dokol otn SlevBuvon Y ava 9m,
Seutepelovoeg Sokol otn SlevBuvon X avd 9m, Kal OTO E€C0WTEPLKO TOU KABE
datvwpatog I9Im x 9m umnapyxouv dadokideg ava 3m katd tn SdevBbuvon X mou
edpalovral apBpwTd oTa AKpa TOUC ML TwV KUpilwv dokwv tng StevBuvonc Y. Eniong
OAeg ol KUpLeg Kal deutepelouoeg Sokol kal ol Stadokideg ocuvdeéovtal apBpwta
oTa AKPA TOUG.
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IxNua 1.1: Tplodldotatn amelkovnon Tou Ktiplou
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IxAua 1.2: Katoyn ktiplou



Ixnua 1.3: NAayla 6yin ktiplou kata t StevBuvon X Katy

1.3 YAwd

Ta UAKA Tou xpnolgomowdnkav ya T popdwon tou dopéa mapatiBevral oTig
akOAouBeg mapaypddoug.

1.3.1 Aopuikag xaAuBog
ITa UTOCTUAWMATA, OTLG KUPLeG Kal OSeutepelouceg SokoUC, Kal OTOUG
katakopudoug ouvdéopoug OSuokappiag xpnowuomow)Bnke Soulkdg xAAuBag
nolotntag S355, pe WdLotnTeG mou Sivovtat amnd tov Evpwkwdika 3 :
e Avtoxn (6plo) dtappons : f, = 355 MPa (N/mm?2) = 35,5 kN/cm2
e Edpelkuotikn avtoxn ( avtoxn Bpavong ) : fu = 490 MPa
® EL61k0 Bapog: y =78,5 kN/m3
* Métpo ehaotikotntag : Es = 210 GPa
e Métpo Statunong: G = £2+1+v) = 81.000 N/mm? (MPa) = 81 GPa
® A\6yog Poisson : v=0,3
® JUVTEAEOTAC YPOAUMIKAC OgpukrC SLoTONAC : o = 12*107° avd °C
e Mukvotnta : p = 7850 Kg/m?3

1.3.2 ZkupOdepa

MNna tig medthodokoUg, Ta TOLXELD, T UTTOCTUAWUATA, TIG SOKOUG KAl TLG TIAAKEG
TOU UTtoyeiou, €xeL xpnolpomnownBel okupodepa mototntag C 20/25, To omoio £XeL TIG
€€n¢ 1o1otNTEC (OMwg Sivovtal otov Eupwkwdika 2):
e OA\uTTIKA avtoxh : fa = 20 MPa = 20.000 kN/m? (kPa)
* E81k6 BApog : y =25 kN/ m3
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e Métpo ehaotikotntag : £ =30 GPa = 30.000 MPa (N/mm?3)
* A\bGyog Poisson : v=0,2
* JUVTEAEOTAC BEpUIKAC SLaoToAnG : o = 10-10°® avad °C

1.3.3 XaAuBag onAlcpou
XpnotuornowBnke xaAuBag omAlopol B500C os popdn oxapac otn CULULKTN TAGKA

1.3.4 EmukaAUueLg

Q¢ emkdAU YN Tou PETAAAKOU OKEAETOU TOU KTLPLOU, TTAEUPLKA, ETIAEYOVTOL SUTAOL
valomivakeg (mooooto emidavelag 40%) kat n umtoAoutn mAayLlokaAun KaAUTITETAL
oo navel moAvoupebavnc.

Yadorivakec pe maxog 4mm o kaBévag kat el81k6 Bapog 23.8kg/m?

MAaiva ravel pe rdyog 100mm kot el81k6 Bapog 12.7kg/m?2.

< i _&n)
oot e

Ixnua 1.4: Mavel mlaylokaluyPng

2 OOPTIZEIZ KATAZKEYHZ

O ¢opcag oxedlaletal Kol KATAOKEUVALETAL £TOL WOTE VA OTOKPIVETAL
aptia Kat aflomiota otic GoPTIoELS TTOU TOU a.okoUVTaL armo To mepLBaAlov T0c0
KaTd tn $Aon KOTOOKEUNG TOU, 000 Kal Katd Tn dtapkela {wng KoL Xpriong Tou.
Mpokeluévou va Mpoodloplotouv oL §pACELS Kal KATOMV Ta SUCUEVEDTEPQ
EVTOTIKA Kol mopapopdwolakd HeyéOn mou Ba  xpnolpomoilnBouv otnv
avaAuon Kal dtaotacloldynon tou ¢opéa, AapBavovral unoPn mapAYOVIEG
TIou oxetilovtal Pe Tn Xprnon, Tn 6€on kat tn popdr Tou £pyou.

OL O6paocelg oxedlaopol MG KATAOKEUNG KOAUTITOVIOL OO  TOV
Eupwkwdika 1, omou yivetal emapkng eplypadr Twv Sladopwyv KATACTACEWY
oxeblaopol wote va eleyxBel n KOTOOKEUR O KATAOTAON QOTOXiOG Kol
AELTOUPYLKOTNTAG. ZUYKEKPLUEVA, amaplBpwvtal kot oavaAvovtal oOAol ol
ouvbuaopol 6pacewv otoug omoioug duvatat va utoBANBel n kataokeun KAt
™ OSldpkela avéyepong TNG aAAd kat katd tn Stapkela tng {wnRg TNG. ZTOUG
umoAoyLopoU¢ ol Spaocelg Bewpeital mwc pokalovvral and eEwteptka poptia
KOl LETOKLVA OELG.

O umoAOYLoOPOC TwV SUVAHUEWY, OL OTIOLEG KATATIOVOUV TNV KATAOKEUH, Sgv
elval duvato va yivel pe amolutn akpifela. Q¢ ek touTtou, To HEYEBOG KaL N
katavoun upiag ¢optiong kabopilovtal pe KATAANAEG mopadoxeg Kol
npooeyyioelg. OL katnyopieg otig omoieg Sdlakpivovral ol Siadopeg Ppoptioelg
napouaotalovtol mapoKATW:



e  Movipa dpoprtia (G)
I6io Bapog Ppépovta opyaviouou
MNpdoBeta povipa
@oprtio toomnotiag
e MetapAnta poprtia (Q)
Kwnta ¢optia opodpwv
ApAoelg avépou
Doprtio xloviov
e Ielouka dpoptia
QDoptio pe emiBoAn emtayuvoewv Kot GpooPATIKA avaAuon

2.1 Mévipa dpopria

Me tov 0po pOvipa R vekpd doptia vooluvtal OAeC ol SpACEL;, OL OMoieg
OVOUEVETOL VO ETIEVEPYNOOUV KOTA TN dldpkela {whG TOU €pyoU Kal yla TNV omoia n
Slagpopormoinon tou peyEBoUC TOUC OTOV XPOVO Elval aueAnTéa. Itnv Katnyopia
outn mepAappavovtal OAa ta katakopuda doptia (to cuvoAo tou iSlou Bapoug tng
KOTOLOKEUNG KOL TWV AOUTWV PEPOUEVWV OTOLXELWV ETU AUTNC).

To 1610 BApOG TNG KATAOKEVUNG Elval:

e 1610 Bapog okupodEpatog : gc = 25 kN/m?

e 1610 Bapog xdAuBa : gs = 78,5 kN/m3

e  Qoprtio clppeTng mMAdkag = 2.98 kN/m?

e Noutd povipa (emikaAvelg, Saneda, opodr), NAEKTPOUNXAVOAOYLKOG EEOMALOUOG
KATT) = 1 kN/m?

o [lp6coBeto povipo ¢poptio MepLUeTpkWY Tolxwv = 4.00 kN/m.To doptio autd
ELOAYETOL WG YPAUULKO HOPTLO 0TI KUPLEG SOKOUG TWV EEWTEPLIKWV MAALCLWY .

p2=29
pZ=-2.98 =

o

pZ=-2.98 a—

pZ=-2.98

pZ=-2.98

pZ=-2.98

pZ=-2.98

pZ=-2.98

kPa
Cases: 2 (ZOppIKTN TTAGKQ)

Tymua 2.1: T80 Bapog CURKLKTNG TIAGKOLG
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pZ=-1.00
[
0Z=-1.00 ==

" iy

pZ=-1.00 |

pZ=-1.00

pZ=-1.00

pZ=-1.00

pZ=-1.00

pZ=-1.00

3] } FRONT

kPa

Cases: 3 ([Npbéobera povipa)

Iynua 2.2: Mpéobeta povipa @optia

2.2 MetapAnta poptia

2.2.1 Kwnrta doptia

Itnv katnyopia Kwnta ¢poptia nepthapfavovrtal Ta katakopuda doptia
TIOU TIPOKUTITOUV OO TNV XPHON TOU KTLPIOU KOl TPOEPXOVIOL OO TNV
napouaoia avBpwnwy, enimAwy, Kvntou e€omAlopoUl K.T.A. Adyw ¢ duong Twv
doptiwv avtwv bev elval emakpPig n T kat n Béon toug yU oauto
PoodLopl{ovTal oTATIOTIKA Kal oL 8€ TIHEC Toug Sivovtal amo Kavoviopoug. Ot
HeTaPANTEG Spaoelg, AapPdavovtal wg opoldopopda KATAVEUNUEVEC Kol Ba
TIPEMEL va TomoBeTouvtal Katd tov MAEoV SUCUEVH TPOTO 0To GOopPE, WOTE VA
KaAUTITOVTaL OAEC oL evOexOpeVeS GOPTIKEG KataoTAoel (duoueveic poptioelg)
Kal va tpocdlopiletal n SUCUEVAG ETLPPON TOUG.

Itnv nmapouvoa epyacia, ano tov Eupwkwdika 1 yla katnyopia xpnong
ktiplwv B (xwpol ypadeiwv) kat xwpwv ocuvdBpolong kowvol C2 (XwpolL pe
otaBepa kaBiopata, T.X. XwpolL ot aibouoeg OlaAé€ewv, aiBouoeg
ouvedplacewy, albouceg CUYKEVIPWOEWY, XwpoL avapovig), Anddnkav emni to
Suopevéotepo kwvntd doptia 4 kN/m? ya to Sdmedo opddou svw yla tnv
opodr em\éxOnke n T 2 kN/m?
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2.2.2 ®optia xtoviov

To ¢optio xloviov Bewpeital w¢ otatikd ¢optio Kal KOTATACCETAL OTLG
HEeTaPANTEG otaBepég (kaboplopéveg) dpaoelg. MpokaAeital amd tnv evanobeon tou
XLOVIOU OTLG OTEYEG (0pLlOVTLEG I KEKALMEVEG) Kol amoteAel LSLaltEpA ONUAVILKO
dopTio yla TIEPLOXEC OMMOU ETUKPATEL KPUOG KALPOG Kol €lval ouvnBEeLg oL PEYAAEG
XLOVOTITWOELS. O UTIOAOYLOMOG Tou yivetal pe Baon tov EN1991-1-3 [10]. To xovi
UTOPEL va. OUOOWPEUTEL 0TN OTEYN Katd Sladopoug Tpomoud. ISlaitepn onuacia €xel
n €kBeon tng opodnG oToV AVEO, oL HETABOAEG TNG Bepokpaciag katl n mbavotnta
OUYKEVTPWOTNC TOU AOYW KOTAKPUVLIONG i Bpoxomtwaonc.

Juvnbwg, To XLOVL Bewpeital WG OUOLOHOPIWE KATAVEUNUEVO. Xe ELOIKEC
TIEPUTTWOELG OTIOU OL KataypadEG TNG xLovomtwong Sivouv akpaieg TIUES, oL Oomoieg
6e pmopouv va alomolnBolv péow TwvV ouvnBwv OTATIOTIKWY HEBOSWV TNG
XOPOAKTNPLOTIKNG TIUAG Tou ¢$OopTiou XLoviou, Umopouv va BewpnBolv wg akpaleg
TUXNHUOTLKEG SpATELG.

To doptio xlovioL o pia otéyn Bewpeital OtL evepyel katakopuda, avadépetal
otnv opulovtia poPoAn TnG oTéync Kot mpoodlopiletal anod TG oxéoelg 2.1 kat 2.2
KOTA Tepimtwon :

A) MNa kataotdoelg Slapkelag A MAPodIKEG : s = wi*Ce*Cr*sk (2.1)
B) MNa TUXNUOTIKEG KATAOTACELS : S = Ui*Ce*Ct*sad (2.2)
Ormou :

Wi : CUVTEAEOTNC OXNUATOC TOU PpopTiou XLoviol
(Mo TV mepimtwaon tou KTpiou TG epyaciag, OTou n oTéyn €ival LOVOKALVNAG,
KAloewg a = 0°, elvat u; =0,8)

Ce : ouvteAeoTtg ekBéoewg. MpPEMEL va XxpnoLUoToLE(TaL yla TOV TPOocSLopLOUO TOU
doptiou xlovioL otnv otéyn. H emhoyn tng TG tou Ce TPEMEL va AapBavel
umoyn TNG TNV LeAAovTikn €€EALEN TOU XWpPOU YUpw aro to €pyo. O Ce IPEMEL
va Aappavetal ico¢ pe 1.0 exto¢ av opiletal aAwg ywa SltadopeTika
ToToypPadLKA XOPAKTNPLOTIKA.

Ct : O Bepuikdg ouvteleotr¢ Cr Ba MPEMEL val XpnOLOTIOLE(TAL Yo va AapBdvetal
umoyn n Helwon Twv poptiwv xloviol oe otéyeg e uPnAn Bepuikn dtadoon
(> 1W/mK), €l81K& 0 OPLOUEVEC YUAALVEG OTEYEC, OTIOU TO XLOVL ALWVEL AOyw
TwV anwAewwv Beppotntag. MNa OAeg Tt AAAeC neputtwoels: G = 1,0 onwg
elval n nepintwon pac.

Sk: XQPOKTNPLOTLKA TN Tou poptiou xlovioL emi tou edddoug

. A2 5
loxveL : Sk =Sko |1+ (E) oe kN/m (2.3)

Mo tnv TR “sk” kot ywa mepiodo emavadopdg 50 etwv, opilovtal amnod to
eMANVIKO €BvikO mpoodptnua TPELG {WVEC XLOVIOU, HE T OVTIOTOLXEC
XOPOKTNPLOTIKEG TMEG “Sko” Twv doptiwv xoviol yia €dadog mou Bploketal otn
otadun tng Balaocoac (A=0, omou A: YPOUETPO TNC OUYKEKPLUEVNG ToToBeaiag amo
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™ otabun tng Balacoag, os HETPA/M Kal TO OTolo PETPLETAL HE akpiBeta 100m. To
EKAOTOTE UYOUETPO OTPOYYUAEVETAL OTNV OUECWG LEYAAUTEPN EKATOVTASA):

e Zwvnl: sk,0=0,4 kN/m?

e Zwvn Il : sk,0=0,8 kN/m?

e Zwvn Il : sk,0 =1,7 kN/m?

Mo tonoBeoieg pe vPopeTpo peyadlTepo and 1500m mPEMEL va yiveTal €L8IKN
HEAETN KL a§LOAOYNON.

EAAGG: Doptio xovioL yia A=0

-

- e Zons N | R
1 B ) (A=
;‘f A 1 i,
-* i
I, 1 _.f'rl
L ¥ = I . Lt
Y j o i
- \i ; E\:}:‘-‘-‘
il
o T
[ty
vt B
- e
C P At
Shae IR N
( N e e > {43
‘uﬂ\i{'gf T ! i
T i f
.’\.‘
L S W E
by
Loy B
260 L] 260 ﬂil] Hilam eners 5‘

IxNua 2.4 Xaptng Ue TLG TPeLg {WVEC XLovioU otov eAANVLKO XWpo

To ktiplo Bpioketal otnv ATtikr. OToTE TO UPOLETPO AVIKEL OTNV KOThyopia Twv

A=100m kal Bpioketat otn Zwvn |.

apa  sko=0,4 KN/m?

Eniong éxoupue : u; =0,8

C-=1,0

G=1,0

Ao tn oxéon (2.3) umtoAoyilotnke :

=04- (1 + @ 2

Sk =5 G517

TeAwa To poptio xlovioL eival oo pe :

s=ui-Ce-Ct-s,=08-10- 04505 = 0,324 kN/m?

) = 0,405kN/m?
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L';:-};m
pZ=-0.32 e
f

kPa
Cases: 6 (Xiow)

Ixnua 2.5: @oprtio xloviou

2.2.3 ApAoELS AVEUOU

OL 6pAoelg AVEUOU KATATAOOOVTOL OTLG HETABANTEC KABOPLOUEVEC SPATELS KOl
0c TOAMEG MUETAAANKEC KOTOOKEUEG amotelouv tn PBaociky ¢option oxedlaouou.
Jupdwva pe T Statatelg tov EN1991-1-4 [11], wg Spdcn TOU QVEPOU €Ml TWV
KOTOOKEU WV Bewpeital n mieon mMou avantUooETAL Ao TNV AVACXECH TNG PONE TOU
OVEUOU. ATIO TIG OVOITTUCCOWMEVEC TILECELG TIPOKUTITOUV SUVAUELG KABETEG TIPOC TNV
npooBaAropevn enidadvela. H dpdon tou avépou oe pia kataokeur mpoodlopiletal
Qo TNV TECN ALXUNG KAl ard Toug KATAAANAOUG aepoSUVAULKOUG CUVTEAEDTEG.

Itnv noapovoa epyacia e€etdalovial duo Sleubuvoelg avépou pe I=0°
(6levBuvon +X) kat ¥=90° (6levBuvon +Y ) kaBwg oL dAAeg Suo SleuBuvoelg §=180°
(6levBuvon -X) kaL ¥=270° (8tevBuvon -Y) divouv aplBuntikd ta dla poptia kat yla
TN OTEYN KAl yla TOUG KATakopudoug Tolxouc.

210 KTiplo tng epyaciag to €6adog avrkel otnv Katnyopia IV: Neploxi omou
TOUAd)LoTOV TO 15% TG emipAveLaG KOAUTITETOL LE KTIPLOL TWV OTOLWYV TO PEGO VYOG
Eemepva ta 15m.

Baokni TaxuTNTa AVEHOU

H Baolkn taxvtnta avégou, Vb , opiletal wg cuvaptnon t¢ dteubuvong tou
OVELOU KOl TNG ETOXAG ToU €Toug, ota 10m navw amnod €dadog katnyopiag Il :

Vp=Cyir*Cseason Vb,O (2 -4)

omnou:
Vbo: n Oepehwdne tui ¢ Paclkng Taxutntag Ttou avéuou, (on HE TN
XQPOKTNPLOTIKA MEon taxVutnta Tou avépou 10 Asmtwv, avefdptnta amd tn
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S1evBuvaon Tou KoL TNV EMOXK TOU £ToUC, ota 10m mavw amo to £€6adoc, os meploxn
HE XapnAn BAAOTNON OMWG ypaoidL Kal pepOVWUEVA eUmodia (6évtpa, Ktipla) pe
anootaon touldaxlotov 20 popég To UPog Twv epmodiwv. H BepeAwdng T g
Vb,0 CUHPWVA e To EBVIKO MNpoodptnua opiletal ota :
* 33 m/s yla Ta vnoLd Kot mopaAta péxpt 10 Km amo tnv aktn
e 27 m/s yla TV UTOAOLTN XWpPa

onw¢ daivetal KoL oTo oxNUa 2.6 :

= Sl ms N

/3 w—=2Tms

EM 1997 al=d XAPTHE ZLOMON TA TON KASQPIEZMO THE @EMEALLADYE TIMHL

THE BAZIKHE TAXYTHTAL TOY ANEMOY, v
KATRMAR A 1500000

IxNua 2.6: Xaptng {wvwy yLa Tov KABOPLOWO TNG Vi,o

Apa 0TO KTIPLO TNG gpyacioc AapBavetal vao = 33 m/s, SLOTL TO KTiplo otnv mepLoxn
NG ATTIKAG SV ameyeL meplocotepa amo 10 km oo tnv akTn.

Cdir elvat o ouvteAeotr g dtevBuvong,
H twun tou ouvteleotr StevBuvong, cair, YO SLaPOpeg SleuBUVOELS aVEOU
uropet va divetal oto EBviko Mpoodptnua. H mpotewvouevn tun ivat 1,0.

Cseason  ELVOL O EMOXLKOG OUVTEAEDTNG,
H Tl Tou €MOXLKOU OCUVTEAEDTH), Cseason, YLQ XPNON OE HLOL XWPO UTIOPEL va
Silvetal oto EBvikO tng Npooaptnua. H mpotewvopevn twun eival 1,0.

Méon taxutnta avépou

H péon taxutnta Tou avEUoU Vm(z), o Uog z mavw amnod to €dadog, eéaptatat
ano tnv Tpaxutnta tou edddoug kal TNV tomoypadia Kal anod tn Baocikn TaxuTnTa
TOU QVEWOU, Vb, KOl TtpoodLlopiletal xpnolpomnolwvtag tTnv eélowon

15



Vm(z) = Cr(2) - Co(2) vy (2.5)

OTou :

vp: €lval n Baotkn ToaxUTNTA AVEUOU Ttou LloouTal e 33m/s

C,(2): elvat o ouvteheotng avayAudou tou edddoug, mou Aappavetal wg 1,0
Cr(z): €lval 0 CUVTEAEDTA G TPOXUTNTAG

Tuvteheothig TtpaxvTnTag Cr(Z)
O ouvteAeoTnC TPaXUTNTAC Cr(z) uTtoAoyileTal amnod TIG OXEOELC:

C-(z) =k, -In (i) YW Zin < Z < Zpmax = 200m

Cr(2) = Cr(Zmin) Y Z < Zipin

Mivakag 2.1 Katnyopieg ESadoug

Zo Zmin
Katnyopia eddadoug
m m
0 OdAaooa f mapdktia meploxn ekteBeluévn og avolktr) Bdlacoa 0,003 1
| Alpveg 1 eninedeg Kal opllOVTIEG TIEPLOXEG ME apeANnTEQ PBAAoTnon Kol Xwpig
gumodia 0,01 1
Il Neploxn pe xapnAn BAdotnon Omwe ypaoidt kal pepovwuéva epmodia (6évtpa,
Ktipla) pe andotacn toudayiotov 20 popeg To UP oG Twv epmodiwy 0.05 5
Il Neploxn He kavovikn KAAuYn BAGOTNONG N UE KTipLa 1) UE HEMOVWUEVA EUMOSLA
pe péylotn amootacn to oAU 20 ¢opég To UYPog Twv epmodiwy (Onwe xwpLa, 03 5
MPOACTLA, POVIHa SAon) ’
IV MNeploxn 6mou Touldxiotov t0 15% tng emibpavelag KOAUTTETAL HE KTipla Twv
onolwv to pnéco UYog Eemepvad ta 15m. 10 10

O katnyopieg edadouc elkovoypadouvtat oto MNapdaptnua A.1.

ITIC OVWTEPW OXEDELG LOXUOUV oL akOAouBol oplopol:

Zo: TO HAKOG TAXUTNTAC 0 M, cUMdwWVA LE TNV KaTnyopla edddoug
Zo,i= 0.05m

Z0=Zgiv=1m

Zmin= 10 m: 10 gAdyiloto LY oG yLa Katnyopia edadoug IV

Zmax: AapBavetal ioo mpog 200 m

k, =0,19 - (%)0-07 = 0,2343

16




M >
¥ z=h 9(2=q5(zo) [
h< b !{ . d
t I

................

q,(2)=G,(h)

Yy

q,(2)=q,(b)

MNa tevBuvon avépou 9=0°:
‘Exoupe UYog h = 33 m kat mAAatog b = 36,0 m - h < b, cuvenwg to Ktiplo Bewpeitat
OTL amaptileTal ano £va TUNUA He UYPog Ze = h=33m

loXUEL OTL :Zmin< Ze<Zmax=200m
Kaw ¢r(z)=0.8193

MNa dtevBbuvon avépou ¥=90° :

Exoupe UYog h = 33,0 m kat mMAdtog b = 36,0 m - h < b , CUVENWG TO KTiPLO
Bewpeital 6t anaptiletal ano éva Tunpa pe VPog Ze = h=33 m.

Ko téAe ¢r(2)= 0.81933

Zuvteleotng Tonoypadkng Stapopdwong Co(z)

Méow tou ouvieAeotn tonoypadkng Stapdpdwong (n avayAudpou) ektipdtal
n avénon tng Héong TaxUTNTOG TOU QVEUOU TAVW amd HEUOVWHEVOUG AOdOUG Kol
€€ApoeLg 1 YyKpeUOUC avaloya e tnv rpoonvepun kKAion @=H/Ly Katd tn SievBuvon
TOU OVEUOU.
Mpoodlopiletal amo TG MAPAKATW OXECELC :

Co=1 yla @©<0,05

Co=1+2s® yta 0,05<®<0,03

Co=1+0,6s v @>0,3

s : elval o ouvteAeotng Tonoypadlkng BEong , cuvaptnon TwV oTolXElwv cUpdwWva
LE TNV Ttpoonvepun mAayLla ( optovtia , katakopudn andotaon KTA. )

Oswpw @=0 apa Co=1

TeAka n péon taxUTNTO TOU AVELOU Elval:
Vm(z)=0.81933*1%33=27.038m/s
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Nigon taxvuTnTag ALYUNAG
H mieon toxutntag awung oe uyog z , n omola meplhapBavel LECEG Kal
HLKPNG SLapKeLlag SLaKUUAVOoELS TaxUTNTOG , TpoodLlopileTal amo tn oxéon :

4@ =1+7L,@D] 5 p vi@D=c(2)q 26

Omou :

p:  nTmuKvOTNTA TOU aépa , ou e€aptatal amno to UPOUETpOo , T Bepuokpacia Kat
TN BOPOUETPLKA TILEGN TIOU QAVAUEVOVTAL OE MLOL TEPLOXN KOTA T SldpKela
avepodueAag ( p = 1,25 kg/m?)

I\(z) : n évtaon tou otpoBiiopol oe VoG z

Ce(2) : 0 ouvteheotrig ékBeang kan SidetTat amd tn oxéon :

qp(2)

Ce(Z) =
dp

gb : n Baown mieon mou &ibetal anod tn oxéon :
1 2

b =3P Vp

Vm(z) H péon tax0tnto Tou avépou

H évtaon tou otpoBliopou lv(z) og VPog z umohoyiletal amd Tig oxEoeLC :

k
L,(z) = m VW Zmin < Z < Zmax
L, (2) = I, (Zmin) VW Z < Zmin

Omou:

ki eival o ouvteheotrg otpoBiAiopou. H tiur tou K mou Ba xpnotuomnownBet og pia
Xwpo propet va Sivetat oto EBvik6 Mpoodptnpa. H mpotewvduevn Tiur tou Ki= 1,0.
Co elvalt o ouvteheot¢ avayludou Tou eddadoug Onwe mepypAdnKe
T{PONYOUUEVOUC

Zo €lval TO HAKOC TPaXUTNTAC OE M

Z elvalto uYog tou KTpiou 33m

MpokUTTEL:

lv(z)=0,28599

Kall n Tiieon TaxUTNTOG XU G TIPOKUTITEL:

q,(z) =[1+71,(2)] -%-p - v2(2) = ¢, (2) * qp=1371.68 N/m?
gn(17)=1,371 kN/m?

ITn ouvéxela Ba UTIoAOYLOTOUV Ol TILECEL TIOU QOKOUVTOL OTOUG TOLYOug KoL Tn
OTEYN, ECWTEPLKA Kal EEWTEPLKAL:
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o) YOAOYLOMOG €EWTEPLKWV TILECEWV ETTL KATAKOPUPWV TOLXWV
1. MNa &tevBuvon avépou ¥=0°

JUVTEAEOTEG EEWTEPLKNG TTiEONG

‘Exoupe: e= min(b;2h)= min(36 ;2*33m) = 36.00m<=d= 36.00m
h/d=33/36=0.916

Ou Lwveg €xouv epPadad: A> 10 m2, dpa Cpe=Cpe, 10

Oynviae>d
GVEPD
WVEHOS | A B h

Y I I
d

el

| d-e/5

o
o

L 2 J

=
™

Ixnua 2.7: KaBoplopog Lwvwv A, B kat C, avaloya pe tn StevBuvon tou avépou, yla e d.
Me ypappikn mopepBoAn anod tov mivaka 7.1 tou Eupwkwdika EN 1991-1-4
YlO TOUG OUVTEAEOTEC €€WTEPIKNG TEONC YL KATAKOPUPOUCG TOLXOUC TIPOKUTITEL O

Mivakag 2.3.

Mivakog 2.2: JUVTEAEOTEC e€WTEPLKNG TILEGNC Cpe O€ Katakopudoug Toixoug yia §=0°.

ZQONH A B C D E

1 -1.2 -0.8 -0.5 0.8 -0.5
h/d <0.25 -1.2 -0.8 -0.5 0.7 -0.3

0.916 -1.2 -0.8 -0.5 0.788 -0.477

E€wteplkeg TLEDELG €T KaTAKOpU WV ToixwV (Ttavtou idlo vYog):
OL e€wTepIKEC TLECELG UTTOAOYLlOVTAL MO TN OXEoN:
We:Qp'(Ze)'Cpello, (211)

Mivakog 2.3: EEwTeplkEG ECELG We O€ KaTaKOpUdOUC TolXoug, yia §=0°

ZONH A B C D E

We -1.6452 -1.096 -0.685 1.080 -0,654

2. Na StevBuvon avépou ¥= 90°

JUVTEAEOTEG EEWTEPLKNAG TILEDNC

‘Exoupe: e= min(b;2h)= min(65m;34m)= 34.00m <d= 35.00m
h/d=17/35=0.486

Ot lwveg €xouv epPada: A>10 m2 , dpa cpe=Cpe,10.

Omnote mPoKUTTouV ol (8lot cuvTeAEOTEC e TN SlevBuvon B=0°

19



20

Aveuog
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Ixnua 2.8: Qoptia avépou yia 6=0°
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E 0.65

T,

< 3
1.19 1.1
B = z B
] ]
i B
# ¢ *

A 2| = A
Ee i i
1.65 . 165

=41
D
% 4
36
AvVELOC

6=90

Ixnua 2.9: Ooptia avépou yia 6=90°

B) YOAOYLOMOC ECWTEPIKWV TILECEWV ETTL KATAKOPUPWV TOlXwV
JUVTEAEOTEC ECWTEPLKNG TILEDNC

H kataokeun &ev €xel deomolouoa mAsupad o authv tn devbuvon, mou va
£XEL MIEPLOOOTEPA avolypata amod Tig AAAeG, Kal emiong dev eival eUKOAOG 0 aKPLBNC
UTTIOAOYLOMOG TOU TIOOOOTOU TWV avolypdtwv (u). T' autd AapBavetal wg
OUVTEAEOTNG E0WTEPLKAG TILECEWG cpi n Suopevéotepn TR amod to +0.2 kat -0.3.
Avopevéotepn Kataotaon eival otav abpoilovtal ol SUVAUELC A0 TIC ECWTEPLKEG
Kol EEWTEPLKEC TILEDELG.

‘Etol, yla mapadeLlyla av 0 CUVTEAEOTNC EEWTEPLKNC TILECEWC OE £va TOLXo €lval
Betikoc to Suopevéotepo eival va AndOel 0 OUVTEAEOTNC EC0WTEPLKAG TILECEWC
QPVNTIKOG , Cpi = -0.3. Av avTIOETWG 0 CUVTEAEOTNG EEWTEPLKNAG TILECEWG O€ €val TOLXO
elval apvntlkog to Suopevéotepo eival va AndBOel 0 OUVTEAEOTIC E0WTEPLKNC
TUECEWG BETIKOG, SnAadn cpi= +0.2.

Amo TIC KavovioTikeG Slatalelg mpoteivetal va AapBavovrat kat ot dUo
TIEPLTTWOELG GOPTIoEWG KAl va cuVOUATOVTAL UE TIG EEWTEPLKEC TILEDELG.
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OL ECWTEPLKEG TILECELG TIPOKUTITOUV amod Tnv €lowon:
W, = qp(zi )'Cpi )

ATO TNV Mopanavw oxEor, EXOUHE:

Ma Cpi=+0.2, mpoKUTITEL : Wi= 0.274kN/m?

Ma Cpi= -0.3, mpokuTteL : Wi=-0.411kN/m?

OTOU Zj= Ze= 33.00m

(TTTTTTTTTTITITITTITT

=7 |

(TTTTTTTTTTTITTITTT

LLLLLLLIINLLLLL D

S A A A A 0 A A

0.274

Ixnua 2.10: @optia avépou ya cp=+0.2

R S A A A A A A A

JIIIIIIIIIIIIL]Y

TITTTITTITTITTITTTTT

?T?T???ﬁ{??????
0.411

IxAua 2.11 Qoptia avépou ya cp=-0.3
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Y) YITOAOYLOHOG EEWTEPLIKWY TILECEWV ETL TNG OTEYNG
‘Exoupe opllovtia otéyn o=0° HE alUnpad OKpo, EMOUEVWG OUPdWVA UE TNV
napaypado 7.2.3 tou Eupwkwdika EN 1991-1-4
1. T &tevBuvon avépou 9=0°
® JUVTEAEOTEG EEWTEPLKNGTILEDNG
‘Exoupe: e= min(b;2h)= min(36m;66m) =36.00m <=d= 36.00m

! d |
I 1
e=bn2h
&4 F GTT010 Eiv @ pIKpoTERO
b - didoTaon eykadpoia oTov AVEND
v slb
— & H | h
el4 F
.
el
b
el

Ixnua 2.12: KaBoplopdg Lwvwy F, G kat H yla optlovria otéyn, yla dtevBuvon avépoud=0°
Ko 9=180°

Ot {wveg £xouv epPadd: A> 10 m?, &pa Cpe=Cpe,10.

Mivakag 2.6 — ZUVTEAECTEG EEWTEPLKNAC TILEONC YLt OPL{OVTLEG OTEYEG

TOnog otéyng Zwvn
F G H |
Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,l
AlUnpa akpa -1,8 -2,5 -1,2 -2,0 -0,7 -1,2 +0,2
-0,2

KL :w, = qp(ze)'cpe,IO’

OTOTE Ol EEWTEPLKEC TILEDELG We O OTEYN, VIO 9=0° SlvovTal OTOV MOPaKATW TivaKa:
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ZONH F G H I

We -2.468 -1.645 -0.959 -0.274

Avelocg

©® |G H

7L
e F
7L
vy L L %
A 71 71
3.4 146 18

Ixnua 2.12: KaBoplopog {wvwv otn otéyn yla 9=0°

2. T 6tevBuvon avépou §=90°
e  JuVvteAeOoTEC e€WTEPLKNG TIiEONG
‘Exoupe: e= min(b;2h)= min(36m;66m) =36.00m <=d= 36.00m
Ot {wveg £xouv epPadd: A> 10 m?, &pa Cpe=Cpe,10.

OL ouVTEAEOTEC e€WTEPLKNC Tiieon  elval (SloL pe TV mepinmtwon ¥=0° onote Kal
oL eEWTEPLKEG TILECELG We O elval loeg pe TNV TiepimTwon ¥=0°:

ZQNH F G H |

We -2.468 -1.645 -0.959 -0.274
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18

H 14.6

Aveuocg
6=90

Ixnua 2.13: KoaBoplopog lwvwv otn otéyn yla 9=90°

6) YIoAoyLopoG ECWTEPLKWY TILECEWV ETIL TNG OTEYNG
Ao Tn OTWYUN TIOU Ol €0WTEPLKEC TILEOELS e€apTouvTtal amd Tnv Tieon

TOXUTNTOC OLLXLNG KOL TOUG OUVTEAEOTEC EOWTEPLKNC Tieong, Ba tpokUPouv 8Leg yLa
kaBe SlevBuvon avépou, kat Ba sival opolOpopda KATAVEUNUEVEG OTNV ETLDAVELL
NG O0T€YNG. EMopUéVWE POKUTITEL:

Mo cpi= +0.2, mpokUTTel : wi= 0.274kN/m?

MNa cpi= -0.3, npokurtet : wi= -0. 0.411kN/m?

)

0.274

IxAua 2.14: Qoptia avéuou ylo EcWTepkEG MIECELS eML TNG OTEYNG yla cp=+0.2
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L A A A A A A A A A A A

L L

0.411

Ixnua 2.15: Qoptia avépou ylo EcwTtepLkEG TIECELC eMi TNG OTEYNG Yo cp=-0.3

2.2.4 IelOMKEG SPAOELS

Katd tn Oldpkela tou oelopol avamtuooovial oto €8a¢og EMITAXUVOELG
(opLZovTieg Kal KATAKOPUDEC), TTOU €XOUV WG CUVETELX TN dnuLloupyla adpavelakwy
SUVAUEWV ETIL TWV KATAOKEUWV. ATIO TIG SUVAUELG QUTEG , oL opllovTLeg BewpolvTal
ol A€oV ooBapég (Kuplwg Aoyw peyEBouc), xwplc OUWE auTd va onuaivel, OTL Kot ot
KATakopudeg 8 umopouv va amoBolv KaTtaoTpodIKEG UTO OpPLOUEVEG ouvbnKkeg. H
XWPa HoG PplokeTal o€ pla €€OLPETIKA OELOUOYEVH TIEPLOXN KOL WG €K TOUTOU OL
OELOUIKEG Spaoelg mailouv onUAVTIKO pOAO OTO OXESLACUO TWV KATACKEUWV.

Q¢ oclopkég Spaoelg oxedlaouol Bewpouvtal ol TAAAVIWOEL TOU KTLplou
AOyw TOU OELOMOU, OL OmMOoleC OVOUAOVTIAL OELOUIKEG OLEVEPOELG )| OELOULKEG
dovnoelg. OL CELOUIKEG SPAOEL KATATAOOOVTOL EMIONG OTL TUXNUATIKEG Kot &g
ocuvbualovtal He AANEG TUXNUATIKEG SpACELS, OMWG emiong 6e cuvdualovtal HE TIG
6paoelg Aoyw aveépou. Eival Aoutdov adpavelakég SUVAUELS TTOU TIPOEPXOVTAL OO
™V avtiotaon tng HAalog TG KOTOOKEUAG 0TNV HETASIO0UEVN O auTnV Kivnon amnod
10 £6adog. Katd OuvETELla, Ol OELOUIKEC SpAoelg fapTtwvtal amo tTnv ¢Uon TNG
OELOULKAG Kivnong tou edadouc (kabBoplldpevn amo tnv €mTayuvon, TNV TaxuTnTa,
™ Xpovikn Stdapkela kat tn SlevBuvon) kal tnv cupnepldopd TNG KATAOKEUNG
(kaBoplopevn amod tnv akapdia, TNV Katavoun palag, Tnv amocPeon, TG LALOTNTEC
TOU UAIKOU K.T.A. ).

Jupdpwva pe tov Eupwkwdika EN 1998-1 [13], Ta OELOUKA AMOTEAECHATA KOl
TO OmotTeAéopota Twv GAwvV O6pdcewv Tou TmeplAapBavovtal otn  CELOMLKNA
Kataotoon oxedlaopol UIopoUuV Vol UTTOAOYLOTOUV PE BAon TNV YPOUULIKN-EAQOTIKN
ouuneplpopd tou dopéa. Mmopel Aoutov va xpnotporolnBel évag amd toug
akOAouBoug SU0 TUTIOUG YPAUULKNG-EAQOTIKAG aVAAUONG :

e  MéBobdog availuong opllovtiag dopTiong
e |Slopopodikn avaluon pACHATOC ATOKPLONG

Itnv Tmapoloa epyacia, n HEAETN TNG KOTOOKEUNG EVAVIL OELOMOU
mpayuatonoonke péow tnNG WOLopopdlkAG avaluong GAoUATOC amokplong, n
omola meplhapPBavel mAnpn Wblopopdikn avaAuon ToU CUCTHUATOC KAl UTTOAOYLOUO
NG MEYLOTNG OELOUIKNG amokplong yio kabe Slopopdn taAdviwong . Auth) n
HEBodog xpnoluomolBnke kotd tnv emilucn pe To Mpoypappa Robot Structural
Analysis.
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QNN

1. Zwvn OEOULKAG EMLKIVELVOTNTAC

H évtaon twv edadkwv oelopikwy dleyéposwy, kabopiletal cupPatika pe
HLOL LOVO TIOPAUETPO, TN UEYLOTN OELOKLKN ETULTAXUVON dgrkal kaBopiletal avaAloya
HE TN ZWVn OELOULIKAG ETUKIVOUVOTNTAC OTNV omola Bploketal to €pyo. H xwpa pag
XwpLeTaL o€ TPElG ZWVEG OELOULKNG eMKlvduvotntag (21, Z2, Z3) ta 6pla TwV omoilwv
kaBopillovtal oTov XAPTN OELOUIKAG ETUKIVOUVOTNTAC. 2 KABe {wvn QVILOTOLXEL ML
TN OELOULKAG ETLTA)XUVONG, N omola €xeL TBavotnta unépBaong Pncr=10% ota 50
€tn (n mepiodo enavadopdg Tncr=457€1tn).

Ma v mapouoa KATAOKeUr, n omoia Pploketal otoug AUMeAOKNTIOUG TOU
vopoU ATttikng, vyivetalt n Bswpnon Twg Pploketal otn Zwvn  OEOULIKAG
erukwduvotntag Z1, pe Baon to Zxnua 2.16.

SN

0N

0N

ZONEZ N i SR
1(0.16) N, TR
Il (0.24) 3 .
I 111 (0.36) i RO

RS

M

MOE 20k 4" 0E XT0E IFOE WTOE
IxNua 2.16: Zwveg OELOUKNAGETILKIVOUVOTNTOG

2. IeloULKN emutayuvon edadouc
Y€ KABe Lwvn QVTLOTOLXEL IO TLN OELOWLKNG ETUTAXUVONG dgr IOV €XEL AndOel
pe Baon tov xaptn {wvwv amnod tov Eupwkwdika EN 1998-1 NA, kal cUudwva PE T
oclopoloyka dedopéva xel mBavotnta umépPBacnc Pncr= 10% ota 50 €tn, pe Baon
TN oX€on dgr= a-g. MNa Zwvn CELOUKNAG ETKIVOUVOTNTAG Z1, N CELOULKN EMLTAXUVON
Tou edadoug eivat ag= 0.16g.
Mivakag 2.7: ZELOULKNA eMLTayuvon e6ddoug

ZwvVn GELOMLKAG 71 72 73
enkvduvétntag
agr/g 0.16 0.24 0.36
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1. Npoaodloplopdg tng Katnyopiag ESadoug

Ao amon OELOULKAG eTUKIVOUVOTNTAC, T €8AdN KATOTACCOVIAL OE TIEVTE
katnyopieg A, B, C, D kat E. To mapov ktiplo edpaletal oe £€6adog katnyopiag B
(amoBéoelg MOAU TUKVAG AUUOU, XOALKWV N TOAU OKANPAG apyilou, TAXOUg
TOUAGXLOTOV OPKETWV OeKAdWV HETPWY, Tou xapaktnpilovtat amo Pabulaia
BeAtiwon Twv pnXavikwy Wlotntwy pe to Babog) cludwva pe tov MNivaka 2.8 Tou
Eupwkwdika EN 1998-1. O ouykekplUévog Ttivakag kabopilel tnv Katnyopio tou
e6adoug ano tnv otpwpatoypadia Kot TG TAPAUETPOUG IOV SlvovTal 0 QUTOV .

Ol TIEG Twv Tapapétpwy Tou kabopilouv to 0pl{ovtio GACHA EAAOTLKNAG
anokplong, divovtal amno tov MNivaka 2.8:

Mivakog 2.8: Mapapetpol poopATWY EAAOTIKAG ATTOKPLONG

Katnyopia S Ts(s) Tc(s) To(s)
ESAadoug
A 1.00 0.15 0.40 2.50
B 1.20 0.15 0.50 2.50
C 1.15 0.20 0.60 2.50
D 1.35 0.20 0.80 2.50
E 1.40 0.15 0.50 2.50

JUpdPwWva LE ToV mopamavw mivaka yla €5adog katnyopiag B Ba €xoupe :
$=1.20, T=0.15sec, Tc=0.50sec kaLTp=2.50sec

3. ZuvteAeotng omouSalotnTag

Ta KTipla Katatdooovtol o€ TECOEPLS KATNYopieg omoudaldtntag avaloya pe
TLG KOLVWVIKOOLKOVOLKEG CUVETIELEG TIOU UMOPEL va €XEL evOeXOUEVN Kataotpodn A
Slakomn tng Asttoupyiag Toug. e KABe Katnyopia omoudaldTnTag AVILOTOLXEL pia
TIUA TOU OUVTEAEDTH omoudadTNTOG yi .ZTNV MEPLUTTWON HOG, N KATOOKEUN OVAKEL
otnVv katnyopia omoudawotntag Il (ZuvnBn ktipla).O cuvieleotg omoudaloTNTOG
glval yi=1.0 ko mpokUTTeL oo tov MNivaka 2.9

Mivakag 2.9: Katnyopieg omoudaldotntag yia Kripla

Katnyopia
onovdadtnTag | py Nepypadr

I 0.80 Ktipla Seutepelovoag onpaociag yia tn Snuoocta acdaAeLa, .. YEWPYLKA
KtipLla, KAT.

I 1.00 Juvnon ktipla, mou dev avrkouv oTiG AAAEC KaTnyopLeG.

I 1.20 Ktipla Twv omolwv n oelopiki aocdaAela elval cnuavtikn, Aappavovtag umogn
TLG CUVETIELEG KATAPPELONG, TL.X. OXOAEla, aiBouoeg ouvaBpolong, TOALTLOTIKA
6pupaTa KATL

v 1.40 Ktipla Twv omolwv n akepatdTnTa KATA TN SLAPKELD OELOUWY Elval JWTLKAG
onuooiag yla tnv mpootacio Twv MOALTWY, TL.X. VOOOKOUELQ, TTupocBeoTikol
otaBuol, otabuol mapaywyng evépyeLag, KAT.

28




4. JuvteAeotng cupnepldpopac q

O OuvteAeoTtC OUUMEPLPOPAC G ELCAYEL TN HEWON TWV OCELOUKWV
ETUTAYUVOEWV TNG TPAYMOTIKAG KATAOKEUNG AOYW UETEAAOTIKAG CUUTEPLPOPAC, OF
OXEON HE TLG ETUTAYVUVOELG TTOU TIPOKUTITOUV UTIOAOYLOTLKA O QTEPLOPLOTA EAAOTIKO
cvoTnUa. MEYLOTEG TIUEG TOU OUVTEAEOTH g Olvovial OTOV TAPAKATW TvoKa,
avaloya pe To €(60¢ TOU UALKOU KATOOKEUNG KAl TOV TUTIO TOU SOULKOU CUCTAMATOG.
OL TIHEG QUTEG LoxUouv £$OCOV yLa TO OELOUO oXeSLAOMOU €XOUME Evapén Slappong
TOU ouoTNUaToG (MPwWTn TAAOCTIKA APBpwon) KAl PE TNV MEPALTEPW QAUENCN TNG
doptiong eival Suvatog 0 OXNUATIOMOC afLOTILOTOU UNXAVIOMOU SLopponG LE Tn
Snuoupyla tkavol  aplBpol TMAQOTIKWYV apBpwoewv. TNV mapouoa UEAETN
Xpnowomnowtnke ouvteAeoTNC cupmepldopds g=4 Aoyw NG XpPnong Slaywviwv
ouvdéopwv Suokapiag kat otig Suo dleuBuvoeLc.

Mivakag 2.10: AVWTEPEG OPLOKEG TLUEC OvadOPAC TWV GUVTEAECTWVY
CUUTEPLPOPAG YLOL CUCTAUATO KOVOVIKA Og 0N

STATIKOS TYIIOS Komyopia [TAosTipndmtog i
KIIM KITY
o) ITAoiclo Toporafing pordv - 5o/ cn
) IThoicto [le GLVOEGHOVS YmPIS EKKEVTPOTNTA
Algy®V101 GOVOEGLOL 4 4
Tovoeopot popene V 2 2:5
) IThoiGto (e EKKEVIPOVS GUVOEGHOVS 4 So/on
0) AVIEGTPULLILEVO EKKPENEC 2 2a0/0n
€) ZUGTNILOTO [LE TVPTVES OO GKUPOSENLD T Biéne Kepdroto 5
TOYOUOTE 0O GKUPOSELLD.
61) [Thoictlo mopurafis pomdV [LE GUVOEGILOVE 4 4o/
yopic ekkevipdmTa
{) IThoicio TopoAafiic pPOTAOV LLE TOLYOTANPOGELS
Aob\'6£r§; TOI)(OT[XI]'p(;)GSIQ C{nq GKUPOOELLU 1) 5 5
Toryomoio, Ge ema] e TO TACIGLO
ZUVOEOENEVES TOLYOTANPOGELS OO OTAIGUEVO BAéme Kepdroio 7
GKLPOOELLD
ToyomANpOGELS LOVOUEVES EVOVTL TOV 4 S o) or
mraiciov (BAéne mhoicio pondv) i

5. AvehaoTiko dpacpa oxedloopou
Kataokevaotnkayv ta ¢pacpoto oxedlaopol yla TG opt{OVTLEG Kol
KATAKOPUDEG CUVIOTWOEG TOU OELOUOU. A TNV KOTAOKEUH TWV GACUATWY EYLVaV
Aoutov ol akOAouBeg mapadoyE :
e Zwvn OELOULKAG emikvduvotntag Z1 (emitayuvonag=0.16g)
e Katnyopia edadoug B
e Katnyopia ormouvdatotntag // pe yi=1.00
e JuvteAeoTnC cuumnepldopag g=4
e Anoofeon =5%
la TLg 0pL{OVTLEC CUVLOTWOEC TNG OELOULKNE Spdong to ddoua oxedlaouou
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S4(T), ue Baon tov Eupwkwdika EN 1998-1, opiletat wc e€NG:

3.0 -
= = = = EhaoT KO
251 ‘- - ﬂI\ g hooT ko (g=4)
lI I\
20 :I |“
. 'I Iy
2 [N
"‘6 15 T 1 [ \\
w0 b ! : a
106, | A
0.5 K"‘ - .
: : : See- - - .
00 1 | 1
e I i Ts
Mepiodog, T (sec
Ixnua 2.17: ddaopa oxedlacuou
2 T (25 2
Ma 0<T<T, sd(T) =ag-S- [§+ — (7 _ 5)]
2,5
Mo Tp<T<Te sd(T)=ag-S- o
Ma T<T<Tq sd(T) = ag -S-Z(’Z—S-% >p-ag
Ma Te<T<4sec sd(T)=ag-S- %5 . T;Zd >f-ag
omnou:
S4(T)  elvaln paopatiki entdyuvvon oxedlacpuou
T elval n nmepilodog taAdvtwong evog ypaUpLKOU cUOTHUATOC Hiag eAeUBepng
Klvnong
ag elval n edadiki emtdyuvon oxedlaopol oe €dadog katnyopiag B (ag =
vi*agr)
Ts elvat n mepiodog kdatw opiou TOU KAASOU oOTAOEPAC DACUATIKAG
gmLTA)XULVONG
Tc elval n mepiodog avw opiou Tou kKAAdou otabepng GACUATIKNG EMULTAXUVONG
To elvat n TunR g meplodou mou opilel TNV apxn TNC TEPLOXNG otabepnc
LETAKIVNONG TOU PpACUATOG
S elval o ouvteleotrc edadoug
q elval ouvteAeotng cupnepldpopag
8 glval ouvteAeoTnG KatwTtotou opiou yila to opllovtio pacpa oxedlacpou,

OUVLOTWHEVN T 8=0,2
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3 IYNAYAIMOI APAZEQN

OpLOKEG KATOOTAOELG €lval OL KATAOTAOEL TEPA TWV Omoilwv o ¢dopéag N
TUAMUA AUTOU SEV LKOVOTIOLEL TIAEOV Ta KPLTNPLA OXESLOOMOU Tou. AlaKkpivovtal oTLg
TAPaAKATWOVO KATNYopLE :

e OplaKkeG Kataotaoelg aotoxiag (Ultimate Limit States-ULS,MAQOTIKEG QVTOXEG,
anwAela evotabelag, Bpavon, KOMwWON, OVATPOT KTA ), TIOU OUVOEoVTAL HE
KATApPeLON N Ue LooSUVapEC HopdEG aoToxiag Tou PpopEa f TUAUATOGCTOU.

e OplOKEC  KATAOTAOELS Aewtoupylkotntag  (Serviceability Limit  States-SLS,
HETATOTIOELG, TAAOVIWOELS, PNYUATWOEL] KTA ) Tou ouvdéovtal HE OUVONKEG
TEPAV TWV omoiwv dev mapatnpouvial MAEOV Ol KAOOPLOPEVEG QMALTHOELS YLA TO
dopéa n yla pEAogautou.

OuL kataotdacelg autég (ULS kat SLS) mpooeyyilovtal pe mpooavéncn twv
doptiwv Aettoupyiog Tou dopéa HECW TWV EMUUEPOUG CUVTEAEOTWY aodaleiag .Ta
npokuntovta  doptia  ovopdlovtalr ¢optia 1 Spdocelg  oxeSlaopol Kol
XPNnoLllomolouvtal Umo popdr ouvluoopwv ylo To OXeSloopd tou dopéa. O
oxebloopog Ba mpénel va Baoiletal otn xpron KATAAANAWY, ylo TN CUYKEKPLUEVN
OPLOKN KOTAOTAON, MPOCOUOLWHATWY Tou dopéa Kal tng GOpTIONG Kol TPETEL val
eANEyxeTOL OTL SEV UTIAPYEL UTIEPPBOON OE KAl OPLOKAKATACTAON.

Avdaloya pe 1o €i60¢, Tn popdn Kal Tn B€0n TNG KATAOKEUNG, TIPOCSLOploTNKAV
ol 81adOopPEC XAPAKTNPLOTIKEG TIUEG TWV SPACEWV TIOU EMEVEPYOUV ETT' AUTAG, OTIWG
TIAPOUCLACTNKAV OTO TapAmavw KepaAato. OL SpAcELS AUTEC TIOAAATIAQCLOOUEVES
HE KATAAANAOUG OUVTEAEOTEG (ETULUEPOUG OUVTEAEOTEG aodalelag y), ouvdualovtal
HeTAlL TouC KataAAnAwc(ouvteheotéc cuvduaopol ) ya kabepia amo tig dvo
OPLOKEC KOTOOTAOELS Kol OTn ouvéxela edappolovtol emni tou dopéa. Eival
PO AVECG OTL OL SPACELS TIOU UTIELOEPYOVTAL OTOUC oUVOUAOUOUC, EMEVEPYOUV KOl
ekdnAwvovtal Tautoxpova.

3.1 OplaKn KOTAoToon ooToXiog

H oplokn katdotacn actoxiag adopd otnv AmwAEld TNG LOOPPOTAG TOU
dopéa, otnv aoctoxio Adyw umMEPPOAKWY TIAPAUOPPWOEWY, OTN UETOTPOMH TOU
dopéa 1} LEPOUG TOU OE UNXAVIOMO Kal otn Jpauan kal anmwAela TG EVOTATELAC TOU
Adyw konwong. H aotoyia oautou tou tUmou Suvatar va Béoesl oe kivduvo
avOpwrveg LwE.

OL ouvbuaopol Spacswv otnv oplakn Katdotacn ootoxiag kabopilovtal
ocUpdwva pe tig dtatatelc tou EN 1990:2002 Kal mopouolalovial MapaKATw:

o. Kataotaoelg SLapKelag 1 mopodikEC
2y6,iGi"'+" YpP"+" va1Qu1"+" Zyq,iPo,iQxki
j2i j>i
omnou "+" onuaivel "emaAAnAia pe"
Gkj:  XOPOKTNPLOTIKN TLUA EMKPATEOTEPNG METABANTAG Spdong
Qki:  XOPOAKTNPLOTIKA T Aomwy HeTaBANTWY dpdcewy i
P: XQPOKTNPLOTLKA TLUN TIPOEVTAONG
Ve  EMUUEPOUG OUVTEAEOTEG alopaAeiag yla tn HoviUn dpdon
jVai: E€MPEPOUG ouvTeEAEOTEG aodaleiag yia tn petafAntr dpadon i
Vp: ETUUEPOUG CUVTEAEOTEG alodaAElag yLa TNVITPOEVTOON
Yoi: ouvteAeotég cuvduaopol Twy peTaBAntwy dpdcewv (cUUPWVA PE TO
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Eupwnaiko mpotumo EN 1990)
O PBaolkdg €AeyxoG HLOC OPLOKAG KaTAoTaong oaotoxiag 1 UmePPBOAKNG
napapopdwaon ULag SLOTOWNG, EVOG OTOLXELOU 1 HLag oUVEECNG TTPAYLATOTOLETAL PE
Vv aviowon :
Eq<Rg
Omou Eg: n T Tou oXeSLaopoU TOU AMOTEAECUATOC TwV dpAcewy, TuX. Eviatikod
uéyebog (N, M, V) n éva Stavuopa mou ekdppalel dladopa eViATIKA
HEYEDN.
Ra: n Tun oxedlaopou tng avtiotolng avioxng

B. M TUXNUATIKEG KOTAOTACELG
Ag AapBavovtal urtoPn kabwg & Spouv TUXNUOTIKEG SPACELC OTNV KATOOKEUN.

y. Mo KATAOTACELG OELOLOU
Gk +" P'+" Aed"'+" Z4h2,iQu,i
j2i j2i
ornou "+" onuaivel "emaAAnAio pe"
Gkj:  XOPAKTNPLOTIK TLUA ETUKPATEOTEPNG LETABANTAG Spdong
Qi:  XOPAKTNPLOTIKN TLUH Aomwy peTaBAntwv dpdcewy i
P: XQPOKTNPLOTLKNA TLUN TIPOEVTACNG
Vej:  ETUUEPOUG OUVTEAEOTEG aodoaAeiag ywa tn Moviun &pdon jyai
ETUUEPOUG ouvteleotég aodaleiag yla tn petafAnthy Spdon iyp:
ETUUEPOUG OUVTEAEOTEG aodaleiag yla TNV mpogvtaon
Yoi:  OUVIEAEOTEC OUVOUAOHOU TWV PeTABANTWY SpAcewv (CUUPWVA UE TO
Evpwmnaikd mpotumo EN 1990)
OL TTPOTELVOUEVEC TLUEG TOU cuvteAeoTh Ui Tou doptiou xloviou, TOU AVEUOU Kall
toveniBaAléuevou poptiou, mou opilovtal oto EBvVikS Mpoodptnua Sivovtal otov
Mivaka 3.1 mou akoAouBeL.

Mivakog 3.1: MPOTEWVOUEVES TIUEG TWV CUVTEAECTWV P yLa KTipla

Apaoelg Wo Y, Y,

ErmBaropeva doptia oe ktrpla, katnyopia (BAéme EN 1991-1-1)
Katnyopia A: kaTolkieg, cuvABn KTHPLA KOTOLKLWY

Katnyopia B: xwpot ypadeiwv 0,7 0,5 0,3
Katnyopla C: xwpot cuvaBpolong
Katnyopia D: xwpol KaTaoTnUATWY 0,7 0,5 0,3
Katnyopla E: xwpot anobrikeuong 0,7 0,7 0,6
Katnyopla F: xwpot kukAodopiag oxnuatwy 0,7 0,7 0,6
Bapog oxnudtwy < 30kN 1,0 0,9 0,8
Katnyopla G: xwpot kukhodopiag oxnuatwy
30kN< Bapog oxnuatwy < 160kN 0,7 0,7 0,6
Katnyopia H: otéyeg
0,7 0,5 0,3
0 0 0
Doptia xlovioL endvw ot ktpla (BAéme EN 1991-1-3)*
Ohavdia, lohavdia, NopBnyia, Zoundia 0,70 0,50 0,20
Yrniéhowuta Kpdtn MéAn tou CEN yia tomoBeoieg mou Bpiokovrtal oe | 0,70 0,50 0,20
uPopuetpo H > 1000 m
Yriohouta Kpatn MéAn tou CEN yla tomoBeoieg mou Bpiokovtal oe | 0,50 0,20 0
vopetpo H <1000 m
Qoptia avépou oe ktrjpla (BAéme EN 1991-1-4) 0,6 0,2 0
Oeppokpaocia (Un-mupkaidg) oe ktnpLa (BAéme EN 1991-1-5) 0,6 0,5 0
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OL TLHEG TOU Y TTOU TIPOTELVOVTAL YLt TOUG EAEYXOUG £lval ol aKOAOUBOEG:
V6= 1.35, omou eivatl Sucpevng kot 1.00 6mou eival euvoikn
Vq1=1.50, 6mou sivat Sucpevig kat 0 6mou eival euvoikn
Va=1.50, 6mou eival duopevig kat 0 Omou elvat euVoikn
Ol TPOTEWVOUEVEG TIUEG TWV OUVTEAEOTWV cuvduacouol Yi cupdwva He TIG
Slatagelg tou Eupwkwdika ival ot €€NG:
Yo=0,7 , euBarlopeva doptia oe ktipta (kvnta) (EN1991-1-1)
Yo= 0,6, doptia avépou ot ktipta ( EN1991-1-4)
Yo=0,5, doptia xloviov oe ktipta ( EN1991-1-3)
Yo=0,6, eParropeva doptia oe ktipla (kivnta) (EN1991-1-1)
Yo=0, poptia aveépou oe ktipta ( EN1991-1-4)
Yo=0, poprtia xovioL oe ktipla ( EN1991-1-3)

YVVVYVYVYVY

Avopevnc 2uvbuaopog :

Oswpwvtag Bactkd HeTaBANTO doptio To whEAo doptio Q
1,35G+1,5Q+1,5-0,6W+1,5-0,5S

Oswpwvrtag Baotkd HeTaBAnTto doptio Tov dvepo W
1,35G+1,5W+1,5-0,7Q+1,5:0,5S

Oswpwvrtag Baotkd HeETABANTO dopTio TO XLOVL S
1,35G+1,55+1,5-0,7Q+1,5-0,6 W

JELOULKOG OUVSLAOUOG:
1,00-G +0,30-Q+ 1,00-Ex £ 0,30- Ey
1,00-G +0,30-Q+0,30-Ex £ 1,00- Ey

Eupevig Zuvduaouog :
G+Q

3.2 OplaKK KATAOTOOoN AELTOUPYLKOTNTOG

IGi"+" P "+ Qu1''+" 240,iQxi
j2i joi
Omou
Cs: N OPLOKI) TLUN OXESLOOMOU TOU cuVadOUG KPLTNPLOU AELTOUPYLIKOTNTOG
Eg: n TN TOU oXESLAOUOU TWV ATIOTEAECUATWY TwV SpACEWY,
ol omnoleg kaBopilovtal ota MAaioLa Tou KpLtnpilou AELTOUPYLKOTNTAC KAl N omola
npoodlopiletal BACEL TOU OXETIKOU GUVSUACUOU.

OL TTPOTELVOUEVEC TLUEG TWV CUVTEAEOTWV cUVSUACHOU i cUpPwvVA HE TIC SLATAEELS
Tou Eupwkwdika eivat ot €€AG:

o Jo=0,7, emiBarlopeva poptia os ktipta (kivnta) (EN1991-1-1)

e o=0,6, poptia avépou o ktipla ( EN1991-1-4)
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e ,=0,5, poptia xoviov ot ktipla ( EN1991-1-3)
e =0, dpoptia avéuou ot ktiplta ( EN1991-1-4)

Juvéuaopol :

Oswpwvtag Baoko HeTafAnTo doptio To wohEApo poptio Q
G+Q+0,6W+0,5S

Oswpwvrtag Bactkd HeTaBAnto ¢optio tov dvepo W
G+W+0,7Q+0,5S

Oswpwvrtag Baotkd HeTaBANTO dopTio To XLOVL S
G+S+0,7Q+0,6W

4 ANOTEAEZMATA ANAAYZHZ KAI AIAXTAZIOANOIHZH

210 mapov Kepdlalo mapoucotalovial To amoteAEopATa TNG OVAAUONG TIOU
nipaypotonoltnke pe to Robot Structural Analysis. NMoapoucoidlovtal Ta EVTOTIKA
HEYEDBN yla Ttoug ouvduaopolg dopticewv, oL €Aeyxol SlATOHWV Kal HEAwWV, oL
TEAIKEG SLATOUEG TWV PEAWY, TA HEYLOTA TTOOOOTA EKUETAAAELGNG TWV SLOTOUWY, OL
€leyxol BeAwv OTNV OPLOKI) KATAOTOON AELTOUPYIKOTNTAG Kol ol &eomOloUOEG
L&lomepiodol TNG KATOOKEUNG.

4.1 Evtatika pey€on

Zta oxfuata 4.1-4.5 mou akoAouBouUv Sivovtal XapaKktnpLoTka Slaypapuata
portwv KapPng (My,ed), TEpvouowv (Vzed) kat a§ovikwv (NEd) Suvapewv yla ta peAn
ToU dpopéa. Ta SuoUEVEDTEPA EVIATIKA MEYEDN TpogkuPav amd to cuvduaouo UE
Baolkd petapAnto doptio to whéApo dpoptio Q: 1,35G+1,5Q+1,5-0,6W+1,5:0,5S .

Ta Swaypappata portwv (M; kat My) kot tepvoucwv duvapewv (Vy kat Vy)
ETUAEXONKE va LNV TTAPOUGCLACTOUV SLOTL OL TIHEG TWV PEYEBWV elval apeAnTEES Kal
eruunmAéov Sev amotelouv Kplowa peyédn ywa tn dlaotacloldynon tou dopéa Tou
Ktipiou.
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€Y @ &

(68764 (68764 ] - FRONT

T T T— )
[ 1644.75 | | 1644.75 | 934.41
----------------------------------------------------- 4 _Story 7
1513.20 | 2602.77 | 1513.19
(T IR R
2047.37 | 3560.79 | 2047.36
(Stoffy 53+ L | | {Story5 )
271821]  [4519.21] 2718.19
(stofy 4y o B s 1 B (story 4°)
3252.79 | 3252.76
€7 TEE= SRR mEmEERS  EemES
4071.60 | 4071.54
€7 TEZEER  mR e {Cson2)
4612.16 | 4612.10
ECCIPESS R D D U Fxc Fx-t 1000kN
Max=7421,71
4625.65 | 4625.59 Min=401.15
(- I P A

Cases: 25 (COMB_Kwnro_90_cp=+0.2_0KA)
Ixnua 4.1: Audypappo SucueveoTepou cuvSuaopoU afovikng Suvaung N

“ LEFT
D @ . @ @ el
| -0.00 | 0.00 0.00 0.00 [0.00
Stofeiumm 253.50%% 223.78

-0.00 | -0.00 -0.00 | -0.00 | -0.00
Sto 35223 35223 352.23 352.23 |\ Story 7
-0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
(Sto) 352.23 352.23 352.23 35223 |\ Story 6
-0.00 -0.00 | -0.00 | -0.00 -0.00
(Sto 352.23 352.23 35223 [(_Story 5
-0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
(Sto 352.23 352.23 352.23 352.23 [\ _Story 4
0.00 -0.00 -0.00 -0.00 -0.00
(Sto 352.23 352.23 352.23 352,23 |\ Story 3
-0.00 | 0.00 || 0.00 0.00 | 0.00 [*[ 0.00 | 0.00
(Sto 352.23 35223 35223 : Story 2
-0.00 -0.00 -0.00
Sto 352.23@223 352.23
-0.00 0.00

Cases: 25 (COMB_Kivnto_90_cp=+0.2_0OKA)
IXNMA 4.2: ALAypappol KAUTIKWY pomwy oTLg Stadokideg yla Suouevéatepo cuvSuaouo
otn &levBuvon Y
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952.37

-0.00 [-16.97

952.37

-9.00

A

8.62

FRONT

Y My 200kNm
Max=9852,37

Cases: 25 (COMB_Kwnto_90_cp=+0.2_0OKA)
IxNUa 4.3: Aldypapa KAUMTIKWY POTIWV OTLG KUPLEG S0KOUG yLlol SUCGUEVEDTEPO
ouvbuaouo otn SievBuvon X

LEFT

Cases: 25 (COMB_Kwnto_90_cp=+0.2_0OKA)
IxNua 4.4: AlGypoppd TEUVOUCWY OTLG SLabokideg yia Suouevéotepo ouvduaoud otn

StevBuvon
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D

9@

Stol 186.66 186.66 186.66 186.66
Sl 186.66 186.66 186.66
-186.66
St 186.66 186.66 186.66 186.66
-186.66
Sl 186.66 186.66 186.66 186.66
-186.66
5tql 186.66 186.66 186.66 186.66
Slall 186.66 186.66 186.66 186.66
-186.66
Sta ‘186.66 186.66 186.66 186.66
21.27
gl -186.66 -186.66
Vi
-13.72 -0.00 -0.00 -0.00
" | i i A F |

©

L
-~
(¥
a

FRONT

it Story 8

-16 47
Story 7

-15.27
Story 6

-15.61
Story 5

-15.56
Story 4

-15.41
Story 3

-16.12
Story 2

it

-21.26
Story 1
Y Fz 50kN
1372 Max=186,66

Cases: 25 (COMB_Kivnto_90_cp=+0.2_0KA)

IxNUa 4.5: Aldypappa TERVOUOWYV OTLS KUPLEG SoKoUC yla SUoUEVEDTEPO cUVSUAOUO OTh
SlevBuvon X

4.2 16omepiodog popéa

H 18lopopdikn avaluon yivetal yla Tov UTIOAOYLOMO TwV LOlopopdwy Kat Twv
avTtioTolwV LSLoMEPLOSwWV Tou cuoThaToG. Elval amapaitntn yla tnv ebpopuoyn g
Suvapkng ¢aopatikng peBodou cupdwva Pe TNV omoia mpoodlopileTal N OELOULKA
QMOKPLON TNG KOTOLOKEUNG OTIWE TTAPOUCLACTNKE 0To KedAaAalo 2.2.4.

Ita anoteAéopata tng Wlopopdkng avaiuong AndOnke unoyn n cuvelopopa
Twv palwv koatd X kot Y. To dBpotopa twv blopopdikwv polwv ¢odavel to 90% tng
OUVOALKAG TaAavtoU hevng palag yla Tig dteuBuvoelg X kat Y otnv Wblopopodn 6.

Jtov NMivaka 4.1 &ivovtat ot dlomepiodol, Ta aBPOLOTIKA TOCOOTA
CUMMETOXNG KAOe 8lopopdng, n evepyog Wolopopdiky pala kabe W8opopdng
(tpex. pala) kot n Bswpovpevn pala tov popéa.
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Mivakag 4.1 : 16lomepiodol Kol TOGOOoTA GUL

HeToXNG Halwv ava Wlopopdn

NEPINTQZH/ | Zuxvétnta Nepiodog | Zxet. Ixet. Mala | Tpex. Mala | Tpex. Mala| ZuvoAwkr pao | ZuvoAikn
IAIOMOP®H | (Hz) (sec) Méda UY(%) | UX(%) UY(%) Ux péa UY
UX(%)

1 0,57 1,76 0,00 77,85 0,00 77,85 6795024 6795024
2 0,57 1,75 78,30 77,85 78,30 0,00 6795024 6795024
3 0,91 1,10 78,30 77,85 0,00 0,00 6795024 6795024
4 1,35 0,74 78,30 88,34 0,00 10,49 6795024 6795024
5 1,46 0,68 92,08 88,34 13,78 0,00 6795024 6795024
6 1,69 0,59 92,08 91,47 0,00 3,13 6795024 6795024
7 1,98 0,50 92,08 98,87 0,00 7,40 6795024 6795024
8 2,07 0,48 92,08 98,87 0,00 0,00 6795024 6795024
9 2,10 0,48 97,93 98,87 5,85 0,00 6795024 6795024
10 2,12 0,47 99,81 98,87 1,88 0,00 6795024 6795024
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MapatnPoUHE OTL OL UEYLOTECG EVEPYEG LOOUOPDLKEG LATEG VLA OELOMO KATA X KOl
Y epdavifovral katd tig tblopopdég 2 kat 1 avtiotowya.
Zta Zxnuoata 4.6 kal 4.7 mapouctalovtal oL mopapopdwoels Tou dopéa yla tn
Bepelwdn Wlopopdn taldviwong pe nepiodo T1=1.76sec kot ya tn deonolovoa
dlopopdn yla oelopo kata X pe nepiodo T,=1.75sec.




RIGHT

v EEE LN
o

@ O ! !
(Story 8 = ' ' i T
T AT
(Story 5 / /[ —Stetyd )
(Story 3)) / — y{[:a)
(Story 2 ¥ / st ,’/2)

|

@'/ Sl |

e = r\_j/\@ “£dko ) Frequency: 0,57 (Hz)

Cases: 39 (Modal )

IxNua 4.6: OepeAwdng élopopodr tahaviwong (T1=1.76sec)

Rce

@

o

Frequency: 0,57 (Hz)

Cases: 39 (Modal )

Stojres
{ Stoj=n
|
Stoff=e=
Ar/
Stojfy=
St Ji
St jj;
Stojpes=
Stojf=t=
— k-
Ixnua 4.7: Asoniolouoa Slopopdn yla oetopd kata X (T2=1.75sec)
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4.3 ‘EAgy)XOL METAKLVI|CEWV

4.3.1 Neproplopog BAapwv

O €Aeyxo¢ yla tov meploplopd BAaBwv emi ¢ kataokeung eival Baolkdg oe
Ktipla ta omola oxedialovtal og TEPLOXEG UPNANG OELOUIKOTNTAG KOl OUVOEETAL
QUECQ E TOV TIEPLOPLOMO TWV YWVLAKWY TIOPAUOPPWOEWV «Y» KOL TWV OXETIKWVY
UETOKIVACEWV «dr» Twv opodwv.

H oxetkn petakivnon kabe opodou, n omola unmoloyiletal wg n dtadopd Twv
HETAKLVNOEWV TOU TtAvVw Sltadpaypatog (mAakag) otnv KepaAr TOU UTTOCTUAWLOTOG
Kal Tou KAtw Sladpdypatog otov moda Ttou (6lou UTMOOTUAWUATOC, TIPEMEL va
neplopiletal oe:

e 0,5% yw Yabupd pn odépovta otowxeia (tolyomAnpwoelg) ouvdedepéva e TO
dopéa

e 0,75% yla mAdoTipa pn pépovta otolxeia cuvbedepéva e To popéa

e 1,00% yla Ktipla xwpilg pn-6ouika otoweia  pe Un-6oulkd otolxela mou &g
CUUUETEXOUV OTNV MOPANOPPWON TNEG KATAOKEUNG

O €Aeyxog, mou adopd tn HeTakivnon kat ot Suo opllovtieg dteuBuvoelg X

Kall Y, TTpay LATOTIOLELTOL LECW TNG OXEONG:
dr-g-v < 0,0075-h
dr <(0,005-h)/ (g-v)
omou:
Y N Ywvwokn mopapopdwon
dr=do—du n oxetkn petakivnon (relative displacement) tou opodou
do n petakivnon tou dtadpdypatog otnv KePaAn TOU UTTOOTUAWUOTOC
du n petakivnon tou StadpayUatog oTov mOSA TOU UTTOCTUAWUOTOG
g O OUVTEAEOTAG CUUMEPLPOPAC TNG KATAOKEUNG
V 0 OUVTEAEOTAG Helwong oslopikng dpdong meploplopou BAaBwv (katnyoplag
onoudatétntag ll, toovtat pe 0,5)
h 1o uPog tou kaBe opddou
O duopevéotepog cuvOUAOUOG 6w NTAV EKELVOG TOU OELOUOU:
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Kata tn SievBuvon X :
F4

FRONT

20
©
S

T -
o
~
—
N
~
—
S
~
|
Tﬁ

I ”\ I[ ‘1 |" ("t(}ly 8
)| es | 18T 5 187 W 138 131 |
: T )
J J I | N fﬁy 7
11.3 11.2 11.2 113 11.2 |
T 'I | f 'Ii Story 6
13% f 95 | I )g.s 9.6 | ?_5 |
i i - Story 5
I| )& .[ | _t(_)ly J
76 75| 75 \ 76 75 |
— : ] : i Story 4
58 v 58 | 58 % 58 | 58 |
I|1 = — i f f i irl_ Story 3
39[/\3'914[&//3'9 39 | 3.9 |
= { II } f i Story 2
7
|

27 W 27| 27 2.7 | 2
' —— ' |

Cases: 40 (Seismic EC 8 Direction_X)
IxNUa 4.8: ONIKEG LETAKLVAOELG KOTA X OE CM

drUX (cm) - 0.5 < 0.0075 - h
lodyelo: 2.7 -0.5<0.0075 - 450

1.35<3.375

1°¢ op: 1.2-0.5<0.0075 - 400
0.6<3

2° op: 1.9-0.5<0.0075 - 400
0.95<3

3° op: 1.7-0.5<0.0075 - 400
0.85<3

4°5 op: 2.0-0.5<0.0075 - 400
1.00<3

5° op: 1.7-0.5<0.0075 - 400
0.85<3

6°¢ op: 2.5-0.5<0.0075 - 400
1.25<3

7°¢ op: 0.9-0.5<0.0075 - 400
045<3

OL €Agy)OL LKAVOTIOLOUVTOL KOl OL LETAKLVIOELG (VAL OMOSEKTEC.
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Kata tn 6ievBbuvon Y :

~ e B
Story |
T

Story-#—

Story 6

9
Story 5 H

Story 4

I

d

Story-3- 1

Story 2

g

Story 1 )

EIERe <

Cases: 42 (Seismic EC 8 Direction_Y)
IxNua 4.9: OALKEC LETOKLVAOELG KOTA Y O CM

drUX (cm) - 0.5 < 0.0075 - h
lodyelo: 2.7 -0.5<0.0075 - 450

1.3<3.375
1° op: 1.2-0.5<0.0075 - 400
0.6<3
2% op: 1.9-0.5<0.0075 - 400
0.95<3
3% op: 1.7-0.5<0.0075 - 400
0.85<3
4°¢ op: 2.0-0.5<0.0075 - 400
1.00<3
5% op: 1.7-0.5<0.0075 - 400
0.85<3
6° op: 2.5-0.5<0.0075 - 400
1.25<3
7°¢ op: 0.9-0.5<0.0075 - 400
045<3

OL EAgyXOL LKAVOTIOLOUVTAL KOL OL LETAKLVAOELG EIVOL ATTOOEKTEG.
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4.3.2 NepLoplopog Gavopévwy 206 TAEEWG

Jupudwva pe tnv napaypado §4.4.2.2 tou EN 1998-1, n eniluon pe Bewpia
MPWTING TALEWC ETUTPEMETOL €POOOV LKAVOTIOLEITAL N akOAouBn oxéon ylo KABe
0podo. e authy TN NepMTwon ta ¢awvopeva Seutépag TALEWG UMopouV va
ayvonBouv.

P, c-d
6= 2L 2<0.3
tot

Omnou

0: OUVTEAEOTNG EVALOONOLAG OXETLKNG LETOKIVNONG 0pOdOU

Piot:  TO OUVOAIKO ¢optio BaplTnNTAC OTN OELOWLKN) KATAOTOON OXESLAOUOU TOU
0pOdou Tou e€eTAlETAL KOL TWV UTIEPKELLEVWV 0pOPWV

Viot: N OUVOALKI) OELOULKN TEUVOUOQ TOU 0pOdou

dr: N T oxedlaopol TG OXETIKNG UETAKivNoNg Tou opodou mou AapBavetal
w¢ n dadopd twv péowv opllovtiwv HETAKVACEWV ds twv Samédwv Tou UTo
g€étaon opodou (OmMwG UTIOAOYLOTNKOV KOl OTOV €AEYXO TIEPLOPLOLOU OXETIKWV
HETAKLVNOEWV 0pOPwWV)

Av 0<0.1 6¢ xpetaletal va AndOei umoyn n emppor Toug

Av 0.1<6<0.2 Aappavovtat urtoPn MoAAAMAAoLAL{OVTAC OELOULKEG EVTAOELG LE
1/(1-8) kat emavéleyxo

Av 0.2<6<0.3 mpénet va AndBouv umoyPn mAApws (KN YPAUUKN avaAuon
VEWUETPLAG)

Kata tn dtevBuvon X
AuopeveoTEPOG 0EOULKOG ouvdlaouog : 1,00-G +0,30-Q + 1,00-Ex + 0,30- Ey

Opocdog lobyelo 1% 2% 300 406 506 60 06
ZUVOALKO Ptot
boptio [KN] 8527,8 | 8527,8 8361,2 8286,6 8276,8 8271,3 8249,3 7444,1
Baputntog
opddou
FuvoALkn Vtot
Tépvouca [kN] 2086,8 | 1861,25 | 1708,81 | 1529,58 | 1342,74 | 1173,38 963,3 481,03
opddou
T dr
oxedlaouou cm
e | M 27 1,2 1,9 1,7 2 17 25 0,9
petakivnong
opodou

h
fos [cm] | 450 400 400 400 400 400 400 400
opodou
"IUVTEAEDTNG
Foaodnotes) g | o024 | 0012 | 0023 | 00230 | 0030 | 00299 | 0053 | 0,034
OXETIKAG , ’ , ) ) . E R
petakivnong
opddou

43




Kata tn 6ievBbuvon Y
Auopeveéotepog oelopkog ouvdlaopog @ 1,00-G +0,30-Q + 0,30:Ex + 1,00- Ey

Opod)oq |0'(')VELO 1°¢ 2068 30 4 506 6% 706
ZUVOALKO Ptot
doptio kN
o wc | NI | 8527,8 | 85278 | 83612 | 82866 | 82768 | 82713 | 82493 | 7444,1
opddou
ZuvoAwkn Vtot
tépvouoa [kN] 2011,8 | 1813,01 | 1680,96 | 1499,29 | 1318,64 | 1120,72 883,84 436,15
opddou
T dr
oxeblaopuou [cm]
OXETIKAG 2,8 1 2 1,6 2,2 1,5 3,2 0,2
petakivnong
opddou
h
Y‘IJ?c [ecm] 450 400 400 400 400 400 400 400
opodou
‘IUVTEAEDTNG
euatobnotog
oxeTikric 0 0,026 | 0,010 0,024 0,022 0,034 0,027 0,074 | 0,0085
petakivnong
opddou

Emopévwg kat otig Suo SleuBuvoelg kal og OAa ta emimeda katd VYPog eivat
0<0.1 omote 6e yxpelaletal va AndBel umoyn n emppon Twv GAWVOUEVWY 20K
Tafewc.

4.4 TOpPLKTN TAGKQL

OL MAAKeG TwV 0pOPWV KATAOKEUAOTNKAV W CUUMLKTEG (TaUTOXpOVNn XprRon
XoAuBSodpUAAOU Kol okupodépatog He evllduecn oxapa OMALOMOU, n omoia
QUTOTPETIEL TN PNYUATWON TOU OKUPOSEUATOG KL AVOAAPBAVEL TIG POTEG KAUWNG TNG
MAvw TAEUPAC - “apVvnNTIKEC” POTEC Ot TEPIMTWON OTATIKOU TIPOCOMOLWUATOC
moAwv  avolypdtwy). Ta xoAuBSodpulia xpnollelouv wG UETOAAOTUTIOC Kal
napoaAapBavouv to i6lo Bapog Tou okupodEpaTog Kal Ta doptia SlaoTpwong Kata
™ ddon g okupodEtnong, evw otn ¢daon Asttoupyiag ta SU0 UALKA AElTtoupyouv
Holl wg oL UPELKTEG TTAAKES KL e€aodalilouv Sladpaypatikn Aettoupyia oto dopéal..

No onuewBel otL n ouvepyaoia xaAuBdodUAAwv — okupoSEuatog
ETUTUYXAVETOL UE ELOIKA SLOPOPDWHEVEG VEUPWOELG, EYKOTIEG N TIPOEEOXEG ETIL TWV
XoAUBSoPUAAWV 1 pe TNV TPOPAedn Slatuntikwy cuvéEéouwy (NAwv) oTig otnpigelg
Twv xaAuBdodUAAwv. Ta doptia NG CUUULKTNG TTAAKAG HETAdEPOVTAL OTIG KUPLEC
6okoug pe Sladokideg mou otnv mapovoa epyacio dletdxOnoav ava 3 HETPQ,
UNKOUG 9 LETPWYV, OGO KOL TO AVOLyUa TOU GaTVWHATOC Katd tn StevBuvon X.

EmiAéxOnke tpanelocldég xaAuBdoduAlo SYMDECK 73, n Stapdpdwon kat ta
XOPOKTNPLOTIKA TOU omoiou ¢paivovral oto akoAoubo oxnua:
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187.50 187.50 187.50 187.50

| l I l _{
8l v | :
™ ;
N~
50.00! 50.00 136.32 48.00

IxNuo 4.10: NTeWUETPLKA XapaKTNPLOTIKA XaAuBSOduAouv SYMDECK 73

H oUppikTn MAAGKa TToU eTUAEXTNKE £XEL TLAXOC 16cm, To XaAuB&OPUAND £xeL TLAXOG
1mm Kat 0 omALoPOG Tou TomoBethBnke eival As= 3.351 cm?/m &nhadn ®8 / 15.
AkoAoBoUV oL €AeyxoL TNG CUMULIKTNG TMAAKOC UECW TOUu TmMpypappatog symdeck

designer:
~* Sym Deck Designer 2 E' = @
Apyeic BorBzo Language
2o & z MAnpotpopiec
afa L z
4.0 kNim 4.0 kN/m 4.0 kNim 4.0 kNim g | tm | akmd
3 |3 4 )
CLLLCLLCT T TR EE L L LT LS L L LT T T T L s
5 W
Toio Bapog = (2,98 |kNjm?
30m . 30m . 30m . 30m | [indoBera évsa =1 phiF
Iyzdiaon popéa
[ npopohog apiorzpa L = g= [InpéfokogBelia L= q= Tg= |1.35 = |La0
Tevikd aToIKEd  Gdon karaokeung Pdan Aamoupyiog  Eheyyog Mupavros
+ -
M Rd.S M Rd.S
lc M ge=  3457KNmim
h - i
va Mps=  1573KNmm
_____ Vege=  3092KN/m
t=/100 o |mm Tarn = 110 Ag=[3.351 | cm®m i 0-CS e
Cc:[2p5 o MPa Te= 150 @ -8 o] mmsd= (15 _lem = |BEEE R
=
s:[s00 o |MPa ¥s=[115 LR
h=0.16 m c=0.03 m
Fe: 320 w | GMPa

IxAua 4.11: fevika otoyelo cUppLKTNG TAGKaG (Ddaon Asttoupyiag)
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AkoAouBoUv oL £EAeyxol TNG CUMMLKTNG TTAQKOC:

~= Sym Deck Designer 2 EI = @
Apyeio BorBeawx Language
(S 1 NAnporpopizg
aja L 2
4.0 KMim 4.0 khim 4.0 khim 4.0 kNim g tem  alimd
3 3 4 ~
LT O LR DL T LT E T TP T e
5 W
‘Toio Bapog = (2,98 kM /m2
30m 3.0m 3.0m 3.0m el [k
I I I I I Exediaon popia
Mpofohoc aporepa L = q= MpdPohocdeBa L= q= Te= |1.35 Tp= |1.50
Tevikd oTongio A0 KATAOKEUNG  @don Azmoupyios  Ehsyyod Mupavroxc
M (ki) -6.05 58T -6.05 0 &heyyog TV pomv:
0.81 < 1.00 - Ixavomotsitu!
O Eheyyog toov fehv sipyme:
411 4.11 - )
030 < 1.00 - Ixavosmotsitu!
. Y ]
Twvdvacuds paprong Avorgpa: |Oda  ~ | ompitag: |0 = Enihuon
(®) Midypappa pondy . L
Opio yia Tov Ehzyyo Twv Pehov kapyne: ... 180 | (20 AhAayr)
() Ehaoikr) ypapyn

Ixnua 4.12: EAeyxol cUPPLKTNG TTAGKOC (DA KATAOKEUNG) — ALAYPOLO pOTIWY KAUYNG

E= Sym Deck Designer 2 EI = @

Apyzio BonBawax Language

=D & § nMinoopopixc

EEEERRRRE OO T TRRRRRRRTEEL OO e

vk aTolygia  ©aom karamezure DA Aamoupyias  Eheyyoc Mupavroync

O £heyyos ToV pommY:

M (kM -10.96 -10.96 ) ) o
73 0.69 < 1.00 - Ixnvomowsito!
m O £heyyoc o£ SuiTunon:
£

£)

0

66 < 1.00 - Ixuvomotsito!

eyyog o5 Bujwy SudTuno:

03 < 1.00 - Ixnvomotsito!

N i g 0 £k
7ag e

Eheyyoc Tov fekdv wdpemc:

789 1
07 < 1.00 - Ixnvomowsizon!
Midypappa pondwv
(®) Midypappa pi T6(G+6, o)+ 10 Q
(O Mdypappa Tepvougty Dpio yia Tov Ehayyo PeAwv kapwng: L/ | 250 Ahhayny
(") Ehaamkr) ypapyn EJ = 4375.2 KNm2/m

Ixnua 4.13: EAeyxol cUUPELKTNG TIAAKAG (Ddon Aettoupyilag) — ALdypappa pOTtwY KAUYNG
(O.K.A.)
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4.5 AwaboKideG

Ot S1adoKIdEC €xouv prKog 9m, tomoBetolvtal avad 3m KABETA OTLG AUAAKWOELG TOU
X0AUBSOdUANOU Kal otnpilovial audplapBpwtd oTIG KUpLeG dokoUG. H Slatuntikn
TOUG OUVOEON UE TNV TAAKA TLG €a0PaAilel o€ OAO TO UNKOG TOUG EVOVTL TAEUPLKOU
Auylopol, evw péow NG Séopeuong toug oto Sladpaypa StachaAilel oti Oa
napalappavouv povo katakopuda doptia. Onwg kol otnv MeEPIMTWOn TWV
CUMMULKTWY TAOKWVY, O oOXedlaopog Ba yivel T000 0 ¢$AON KATOOKEUNG, OTOU
Aettoupyel povo n owdnpodokdg 6co kol oe ¢acon Aeltoupylog, OMOU €XOULE
OUMMLKTN  Aettoupyia.Ztn  ¢Acn  KATAOKEUNG  Yivetal  emiong  €Aeyxog
OTPEMTOKOUMTIKOU AUYLOLOU UTIO TO BAPOG Tou VWwIol oKupoSEUaTOC.

EnAéyetal Sdwatouny Stadokidag HEA 220 yiwa 6Aou¢ toug opodoug, TOCO yla
evllapeoeg 000 Kol yla akpaieg Stadokidec. Emeldn n Stadokida eival kABeTn oTIg
QUAQKWOELG TOU XOAUBSOPUANOU, N CUUUIKTN SlaTtopun Tou eAEyXETAL QmOTEAELTOL
amno: ) odnpodokod, Eva Kevo 0o pe to VoG Tou XaAuBSOdUAAOU Kal TO TIAXOG TOU
OKUPOSENATOC TTAVW amd to TeAeutaio, pe mMAAtog (oo pe to ouvepyalopevo. H
Slaotacloloynon twv Stadokidwyv yivetal and to ArcelorMittal Beams Calculator,
WOTO00 TAPOKATW TAPATIOETAL EVOEIKTIKA O UTIOAOYLOMOG TWV QVIOXWV HLOC
evélapeong Sladokidag.

Apxika umtoAoyiletal To cuvepyalOpUeVo TTAATOG:
be1=ber=Le/8=9/8=1.125m <bi=3/2=1.5

Kat bo=100mm n anéotacn petafl Twv AWV
befi=bo+be1+be2= 2.35m

Edooov n Satoun sival katnyopiag 1 emtpénetal n MAQACTIKI avaiuon.

£ R
7 < . 4 [zs=3a —|:
hc=87 ° ° o ° 7c=435 - —D
4- fac J A :
- : 4 R
hs=73 78=265
74 [ |
ha=210 + 7
74 [ |
HEA 220

Ixnuo 4.14: soppiktn Statoun Stadokidag HEA 220

YroAoyiletal n pomn avioxng Kal yivetat umtoBeon otL 0 oudétepog dfovag BplokeTal
HEoA O0TNV TTAAKA OKUPOSEUATOC
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Ag * fya _ 64.34cm? x 35.5kN /cm?
beff * 0.85 *de N

Zy = =8.57cm < h, =8.7cm

235cm * 0.85 * %kN/cm2

Emopévwg eival ocwotr n unobeon mou onuaivel 0tL N owWdnpodokdg Bploketal OAn
UTO £PEAKUCHO.

35.5kN 8.57cm

_ _ %o\ _ 2
Mpira = Z * (24 2) = 64.34cm?

* (26.5cm — ) = 507.4kNm

Omnou Z,=16+10.5=26.5cm
H mAaotikn avtoxn t¢ Slatoprng évavtl TEUvouoag sival:

V3 35.5kN /cm? /3
fyalN3 _ o0 67em? « [em? N3 _ 423.65kN

Ymo 1.0

Vpl,Rd =A, *

Omou A, =A—2-b-tp+ (ty +2-1) tr = 20,67 cm? Kol ypo = 1

e [ tn Slatoun HEB 220 €xoupe Ta TAPOAKATW OTOLXELQL:

ha=21cm z,=16+10.5/2=26.5cm As=64.34 cm? |,= 5410cm*

e [ TNV MNAdka okupodépatoc:

d=8.7cm z.=d/2=4.35cm be=235cm  A=8.7*235=2044.5cm?
lc=b*d3/12=12895.68cm*  n=E./E.=210/29.9=7.02

e [0 Tov XaAuBa omAlopou:

OrmAopog M8/15  As=3.351cm?  Crom=3cm  Zs=Crom+®8/2=3.4cm Is=0

EuBado .ooduvaung Slatopnc:
Ae=As+As+Ac/N=64.34+3.351+2044.5/7.02=358.93 cm?

Kévtpo Bapoug Looduvapng SLatounc:

Ze= (Aa*zatAs*zs+A*ze/N)/ Ae = (64.34%26.5+3.351*3.4+2044.5%4.35/7.02)/ 358.93
=8,311626cm
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Ponr adpavelag Llooduvapng SLATOUNG:

le=la,0+ Aa*(Za- Ze)?+lc,0/N+ Ac*(zc- Ze)?/N+ As*(2s- 2)>=5410+64.34*(26.5-
6.519)2+12895.68/7.02+2044.5%(4.35-6.519)2/7.02+3.351*(3.4-6.519)2=
=33183,44 cm*

Avatpntikn Z0vEEon CUUULKTNG SLATOMNG
Edboov kavomolouvtal oL akoAouBeg mpoimoBEcelc:

Owodouka €pya : Ikavoroleitat

Awatopég katnyopiag 1 1 2 : Ikavormoleitat

OAKLUn cuumnepldpopd cuVOETUWYV: Oa LkavorolnOel

Oplakn Kataotaon actoyiog (oxL komwon)

Yroloyiletat n Sapnkng Slatunon katd pnko¢ tng Swadokidag, n omola
npoodlopileTal pe MAAOTIKY avaAuon.

Itnv apdiéplotn Sadokida oto TUAUA HETAED PNOEVIKWV Kol BETIKWV pomwy,
6nAadn otn pwon 6oko, n Stapnkng diatpnon sivat:
2
V, =2T, =D* = bess * zg * 0.85 * foq = 235¢cm x 8.57cm * 0.85 * EkN/cm2
= 2282.48kN '

H Statuntikn cuvdeon PeTafl oUUULKTNG TTAAKAG Kal oldnpodokou eaodalileTal pe
™V xpnon dlatuntikwyv nAwv, ot omoiol mapaAapfdvouv tnv mapandavw SLopnKn
Swatunon. EmAéyovtal nAot mowotntag S355, Swapétpou d=22mm kat UYoug
hsc=140mm, Twv omoiwv n avtoxn €ivat n PKPOTEPN TLUA amd TNV avtoxn Tou nAou
o€ SldTUNnoN KoL TNV avVtoX Tou oKUPOSEUATOG o€ «oUVOALPN AvTuyaGg», oL OTOLES
elval avtiotoya:

d>? 2 mm?
Prq =08 f, * (7 * T)/yv = 0.8 * 500N /mm? * 7 * T/l.ZS = 121.64 kN

fer * E V20 * 29962
Prg = 0.29 x a * d? *y =0.29 * 1 * 222mm? *1—25N/mm2
V .

= 86.92kN

Ormnovu a=1.0 ywa hs/d=140/22=6.36 > 4
Apa Prg=min{121.64 ; 86.92}=86.92kN
Emeldn, 6uwg, oL nAotl Bpilokovtol PéEoA O CUUMLKTN TIAAKA amd tpameloeldég
X0AUBSOPUAND, N TEAWKN OvTOXN TPOKUTITEL UE TNV €dapuoyr €VoC HELWTLKOU
OuVTEAEOTH, 0 omoiog yla S0KoUG KABETEG OTIC AUAXKWOELS Tou XaAUuBSOdUANOU

siva:
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0.7 by (hg 0.7 72.75mm (140mm
kt = * h_ x| — — = — % * (
w/Nr Y] \/E 73mm

hy
omou N=2 nAotL o kABe auAdkwon otn cuvdeon e T odnpodokod kat by, To péco
TIAAQTOC TWV AUAAKWOEWV. Apa, n avtoxn Twv AAwvV ival Pr¢=0.453*86.92=39.37kN.
Ot AAoL pmopoUV va KatavepnBouv opolopopda OTO AVTIOTOLXO KPLOLUWO HUAKOC TNG
60KoU, Ao TN OTLYUN TIOU LKAVOTIOLOUVTAL OL aKOAOUBEC MpoimoBETeLG:
1)OAkipot AAoL kedpaAng (16mm<d<22mm, hs>4d) : Ikavormoleitat

— 1) = 0.453
73mm

2)OL dlatop£g eival katnyopiag 1 1 2 : Ikavomoleital
3)Mp,ra=507.4kNm < 2.5%Mp) 4,rd=2.5*201.8=504.5kNm : Ikavormoteitat

Apa, yla Anpn dtatuntikn cuvéeon Ba eixape n=V, / Prq = 2282.48 / 39.37=26.25 =
27 nAoug opolddopda Katavepnuévous otn pion Sokd. Emeldn, ol aUAAKWOELS TOU
Xo0AUBSOPUAOU améxouv 187.5mm petafl TOUC KAl O KABe OQUAAGKWON
tonoBeteital U0 AAOL, 0 PEYLOTOC aplOUOC NAWV Tou pnopel va tomoBetnBel otn
uon dokd eival 2*¥4500mm/187.5mm=48 <27 ondte UMOPOUUE va EXOUUE TIAARPN
Statuntikn ouvdeon.

Ta poptia mou aokouvtal otn §0kKO elvat:

1810 Bapog cVUUKTNG TAAKAC gm= 2.98 kN/m?
1610 Bapog Statopng HEA 220 gsox= 0.505 kN/m
MpooBeta povipa g=1 kN/m?

Kwnto ¢poptio g=4 kN/m?

Oplakn Kataotaon Aotoyiog
O oxebdlaopuog NG cUPULKTNG Sokou Xwpiletal og Vo dACELC.

Tn ®don Kataokeung katd tnv omoia Asttoupyel povo n owdnpodokog kabwg to
VWIo okupodepa dev €xel akopa TNV BAUTTIKN OvVTOX TOU OmaLteital ywa TtV
OUUMLKTN AgtToupyia tng dokou.

Ta poptia katd tnv paon avtn eivat ta idta Bdpn tng Sokou Kal TNG MAAKAG :

= 1.35%(gm *beff +s0x ) =1.35%(2.98*3+0.505)= 12.75 kN/m

Emopévwg ta evtatikd pey€On otn Soko sivat:

Meg= q*12/8 = 129.1 kKNm < Mpjara= 201.8kNm
Vea= q*1/2 =57.35 kN
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Tn ®aon Aettoupyiag, 6mou Asttoupyel OAOKANPN N CUUULKTN SlaTopr Kal ta dpoptia
Tou KaAeital va mapaAdfel eivatl 6Aa Ta popTia oU TAPOUCLACTNKAV TTOPATIAVW.

AvTioTolyQ LLE TIPONYOU LEVWG,

= 1.35%(gm\ *beft +8soctg* berr) + 1.5%q*besr =1.35%(2.98%3+0.505+1*3) + 1.5%4*3 =
=34.80 kN/m

KOl EMOUEVWG:

Mea= q*12/8 = 352.36 kKNm < Mp,re=507.4kNm
Vea= q*1/2 = 156.6 kN < Vpira=423.65 kN

Oprakn Katdotaon Aeltoupykotntog
AvtioTola e IPONYOUEVWG,

@ddon Kataokeung:
g= 1.0%(gm *beft +gsox ) =1.0%(2.98*3+0.505)= 9.445 kN/m

Mea= *12/8 = 95.6 kNm
Vea= q*1/2 = 42.5 kN

dadon Asttoupyloc:
q=1.0*(gm *beff +8s0x+g™ beff) + 1.0*q*berr =1.0%(2.98*3+0.505+1*3) + 1.%4*3 =
=24.45 kN/m

Meg= q*12/8 = 247.5 kNm
Veg= q*1/2 = 110.03 kN

Pomég avtiotaong SLaTopng

216npodokOG KATW TEAUQ: W, = le

(h—2z¢)

=1039.94 cm?

le

= 1588.37 cm?
(16—2z,)

216npodokog avw TEAN: W, =

IKUpOSEpA KATW TEAHO: W, = —% = —48471.54 cm3

IKupOSepa dvw TEAPO: W, = e 51946.6 cm?

Ze

H 80kO¢ umooTUAWVETAL KATA TN PAchH KOTOOKEUNG omote e€etalovtal Ol TAOELG
Katd tn paon Aettoupylog
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Mivakog 4.2: Taoelg katd tn daon Aettoupylog

®daon Aettoupyiag Juvolo
E¢etaldpevn lva gma+8sox g q
W; [em?3] o; [kN/cm?] | o; [kN/cm?] | o; [kN/cm?] | o; [kN/cm?]

215npodokog 1156,68 8,26 2,626 10,50 21,39
KATW TEANA (o)
216npodokog avw 4316,05 2,21 0,703 2,82 5,73
TéAUa (ao)
ZKUPOOEHA KATW -599802 -0,015 -0,005 -0,02 -0,04
TEAUA (cu)
ZKUpGSEND AV -28026,7 -0,34 -0,10 -0,43 -0,883
TEAUA (co)

Elvat yvwoto ot n tdon oxeblacpol tou SouikoU xdAuBa eivat ion ue fyq =
35,5 kN/cm? kat Tou okupoSéuatog f.q = 1,13 kN/cm? (katnyopia oKUpOSEUATOC
C20/25) emopévwg:

oo = —0,88 kN /cm? < fog = 222 = 1,13 kN /cm?

150 (ZkupOSepa dvw TEAUQ)

Oqu = 21,39 kN/cm? < fyq = 35,5 kN/cm? (218nNpodoKkAG KATw TEAA)

YroAoyilovtal Kol €A€yyovtol Ta MEYLOTA EMTPENOpeva BEAn pe PBdaon Ttov
Eupwkwdika kata tn ddon Asttoupyiag

BéAog AudLépLotng Sokou yia:
161 BApN g *berr +8sok= 9.445 kN/m

5 q-L* 5 % 9.445 x 9*
= . = *
384 E-I 384%210000* 33183.44

L
107 = 1.158cm < —— = 3cm

O 300

MNpo6oBsta povipa g = 3 kN/m

5_a 5x3+90 107 = 0.368cm < = =3
= . = * = . =
384 E-1 384210000+ 3318344 cm cn

O 300

Kwvnto ¢optio g =12 kN/m

5l 512497 107 = 1.471em < = =3
= . = * = 1. —_— =
384 E-1 384+ 210000 = 33183.44 cm cm

%3 300
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TeAkd to ouVOALKO BEANoG eival:

L
§=6;+6,+38;=2997cm < 550 = 3.6cm

Onote enapkel.

‘EAeyxog akpaiag Stadokidag evéiapeocouv opodou

Ou akpaieg Stadokideg mapalapfavouv ta plod poptia amd tn CUUMLKTN TTAAKA OE
oxéon Ue TIc evllapeoeg, £xouv emuAéov poptio 4kN/m AOyw TEPLUETPLKWV TOLXWV
KOl N OUUUIKTN Slotopn Toug Aswtoupyel pe TO MO0 ouvepyalOHEVO TIAATOC.
ErmtiAéyetal kat yla avtég Statouny HEA220.

4.6 Kupleg dokol

OL kUpleg Sokol €xouv pAkKo¢ 9m, TomoBetouvrtal avd 9m mopdAAnAa HE TIG
aUAaKWoeLg Tou xaAuBSoduAlou kat cuvbéovtal apudLapBpwtd pe TG Stadokided.

H oUppLKTn Slatopn mou eAEYXETAL AMOTEAELTOL A0 TN 0L6NPOSOKO, €va KEVO KAl TO
OKUPOSEU HE TAAQTOG (00 pe TO cuvepyaldpevo kal UPog¢ KatdAAnAo woTte TO
EUPBadO TOU VA LOOUTE PE TO CUVOALKO eUPBadO OKUPOSEUATOC TTIOU UTIAPXEL O)TIAVW
arto to XaAuBSoduAlo Kal B) HEoA OTLG AUAAKWOELG.

ErtAéyetal Statopry HEA 320 yia 6Aoug toug 0podoug, TOo0 yla eVOLAUECEG 00O Kall

yla okpaieg kuple¢ SokoU¢. H Slactaclohoynon twv Sokwv yivetal amd Tto
ArcelorMittal Beams Calculator, wotdéco mapokATw mopaATiOeTal EVOEIKTIKA O
€Aeyxog pLog evblapeong Stadokidag.

Ta doptia mou déxetal n kupla SOKOG elval ONUELAKA KOL TIPOEPXOVIAL ATIO TLC
Sladokidec.
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v <f ; : . — 1
- R < |l Fc=57.95
hc=115.9 a . Le
- 2 44 M
74 < i
hs=44.1
—+- ] za=315
N/
ha=310
| AN
.

HEA 320

IxAua 4.15: Tupuiktn Statopn kUplag Sokou HEA 320

Oa umoloyiocoupe OMWC TPONYOUUEVWE TNV TAQCTIKN POTIH avIoxnG, Kabwg n
Statoun eival katnyopiog 1, kat yivetal maAL n umobeon OtL 0 oubETEPOC Afovag
BplokeTal péoa oTNV MAAKO OKUPOSENATOG

Ag * fya _ 124.37cm? * 35.5kN /cm?
beff * 0.85 *fcd B

Zy = = 16.57cm > h, = 11.59cm

235cm * 0.85 * %I\",N/cm2

Emopévwg o oudétepog afovag Bpioketal oto mavw TEARA TNG odnpodokou.Meta
a6 SOKIEG, xpnolgomowwvtag tn BornBsia pUAOU excel, TPOKUMTEL OTL O
oudétepog afovag BpilokeTal 6.24mm KATW OO To Avw TEARA TN oldnpodokol Kal
oL SUVAELG LooppOTTLaC TNG SLOTOUNAG elval:

Z*-7 -D=105.6611*35.5 - 18.7089*35.5 — 0.85%(2/1.5)*235*11.59 = 0
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= < . - A
_ . "
o - o Q
he=1159 a ., 4 S - —D <
S 44, 20=166.2
-~ < : — 22=105 11
hs=44.1
7L 1| \ >\ | s & Z_
KB2 21=284.05
+
ha=310
2 KB — 7+ *
AN
_/,L L
HEA 320

Ixnua 4.16: Oubétepog afovag cUUULKTNG Slatoung kupLag Sokol HEA 320
Omnote n MAOOTLKA POTIH AVIOXNG Elval:
Myira = Z* %21 — 77 * 22

35.5kN 35.5kN
>—* 28.5cm — 18.7cm? * 5
m m

= 105.7cm? *
= 999.71kNm

* 10.5cm

Omnou z1=28.5cm Kat z;=10.5cm €ival oL amooTtAcEL; TOU KEVTPOU BApoug tng KABe
Statoung odnpodokou armo To KEVTPO BAPOUG TOU OKUPOSEUATOC.

H mAaotikn avtoxn T Slatoprng évavtl TEpvouoag sivat:

3 35.5kN/cm? *+/3
fya/V3 _ 41.135cm? * fem? N3 _ 2529.301kN
o 1.0

Vpl,Rd =A, *

Omou A, =A—2-b-tp+ (ty+2-7) tr =41,135cm? KL Yy = 1

21N ouvéxela umtoAoyiletal n porr adpAveLaG TNG CUMMLKNG SLOATOUNAG.

e [ tn Statoun HEB 320 €xoupe ta TAPOKATW OTOLXELQL:

ha=31cm z,=31.5cm A,=124.37 cm? |,=22930cm*

e [ TNV NAGKO OKUPOSENATOG:

d=11.59cm z=d/2=5.795cm be=235cm A=11.59*235=2723.65cm?
lc=b*d3/12=30488.56cm*  n=E./Ec=210/29.9=7.02

e [l Tov XaAuPa omAlopou:
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OT[)\LGl.léq (D8/15 As=335 1cm2 Cnom=3cm Zs=Cnom+cD8/2=3.4cm |5=0

EuBado tooduvaung Slatoung:
Ae=As+As+Ac/N=124.37+3.351+2723.65/7.02=515.7 cm?

Kévtpo Bapoug .ooduvaung SLatoung:
Ze= (Aa*Za+As*2s+Ac*2/N)/ Ae = (124.37%31.5+3.351*3.4+2723.65*5.795/7.02)/ 515.7
=11.978cm

Pomn adpavelag .ooduvaung SLOTOUNG:
le=la+ Aa*(Za‘ Ze)2+|c/n+ Ac*(Zc‘ Ze)2/|’]+ As*(Zs‘ Ze)2 = 22930+12437*(315-

11.978)?+30488.56/7.02+2723.65*(5.795-11.978)%/7.02+3.351*(3.4-11.978)?
=89750.58 cm*

AlaTtpunTikn ZUV8Eon GUMHULKTNG SLATOUAG
Edooov ikavomolovvtal ot akdAouBeg mpolnmoBEoelc:

Owobouika £€pya : Ikavomoleitat

Awatopég katnyopiag 11 2 : Ikavormoleitat

OAKun ocupnepidopd cuvdeouwv: Oa LkavormolnBel

Oplakn Kataotaon aoctoxiag (0xL konwaon)

Yroloyiletat n Sapnkng Slatunon kKotd MAKog tng Swadokidbag, n omola
npooblopiletal pe mMAaOTIKA avaAuon.

Itnv audiEéplotn Sladokida oto TUAMA HETAED HNOEVIKWV Kol BETIKWYV pomwy,
6nAadn otn pwon 6oko, n Stapnkng didtpnon eival:

2
Vi = 2Ty = DY = bgss * 2o 0.85 * fg = 235cm * 16.6cm + 0.85 * 1—5kN/cm2
= 4261.33kN '

H Statuntikr cuvdeon PeTafl oUUULKTNG TTAGKAC KoL oldnpodokou e€aodpaAileTal pe
™V Xpnon Slotuntikwy NAwV, ol omoiol mapaAapBAavouv TNV MaPATTAVW SLONKN
Siatunon. EmAéyovtal nAot mowotntag S355, Swapétpou d=22mm kat UYPoug
hsc=140mm, Twv omolwv n avtoxn €ival n UKPOTEPN TN amd TV avioxn Tou nAou
og SLATUNnoN KoL TNV aVToXr TOU OKUPOSEUATOG 0 «oUVOALPN AvTuyac», OL OTOLEC
eival avtiotoya:

d? 5 22%2mm?
Prqa =08+ f, = (7 * I)/)/V = 0.8 * 500N /mm~ * r * T/l.ZS = 121.64 kN
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\/ *x F V20 * 29962
y =0.29 x 1 * 22%2mm? « TN/mm2
V .

= 86.92kN

Prg = 0.29 * a * d? =

Ormou a=1.0 yiat hs/d=140/22=6.36 > 4
Apa Prg=min{121.64 ; 86.92}=86.92kN

Emeldn), O6pwg, ol nAot Bplokovtol PECA O CUUMLKTN TIAAKA amd tpameloeldEC
X0AUBSOPUAND, N TEAKN OvVTOX) TPOKUTTEL UE TNV £dapUoyr €VOC HELWTLKOU
ouvteAeot, o0 omoiog yla S0koUG KABeTeG ot aUAAKWOELS Tou XaAuBSoduAou
elvat:

I = 0.6 by (hg 1 0.6 72.75mm (140mm 1) 0.549
t hp hp 73mm 73mm

omou Nr=2 nAot oe kABe auldkwon otn cuvdeon pe tn oldnpodoko Kat bo, To péco
TIAATOG TWV AUAAKWOEWV. Apa, n avtoxn Twv NAwv gival Prg=0.549%86.92=47.72kN.
IKaovtolouvTal Kot TIAAL OL TTPOUTIOBECELS VLA OOLOOPYN KATOVO LN TWV AAWV.

Apa, yla Anpn Statuntikn cuvéeon Ba eixape ne=V| / Prq = 4261.33 / 47.72=89.3 =
90 nAoug opolodopda KATAVEUNUEVOUG OTN MLon O0KO. e KABe auldkwon
tomoBetouvtal SUo AAoL, omoTe otn MLor 60KO N LETAEY TOUG AMOOTOON TIPETIEL VAl
glvat 2*¥4500mm/ 90 =100mm, OmMOTE UMOPOUUE VO EXOUME TIANPN SLATUNTIKA
ouvbeon.

Oplakn Kataotaon Aotoyiog

O oxedlaopog Tng cUPULKTNG dokou Xwpiletal og SU0 GACELG.

Tn ®aon Kataokeung¢ katd tnv omoia Asttoupyel povo n oldénpodokog kabwg to
VWO okupOdepa Sev €xel akOpa TNV OBAUTTIKN OvVTOX TOU OmOLTE(TOL Yyl TV
OUMMLKTN Agttoupyia tng dokou.

Ta ¢optia katd tv dacn auth eival to 6o BAapog TNG SokolL KoL TO CNUELAKA
doptia amn tov avriotolyo cuvdlacuo amnod TG Stadokideq :

Fpapptkd g= 1.35%(gsox ) =1.35%(0.976)= 1.3176 kN/m

Inuelako Q=Veg=57.35 kN amno pia dtadokida
Emopévwg Ta evtatikd peyéOn otn Soko sivat:
Meg= g*12/8 +2*Q*3=357.44 kNm

Vea= q*1/2+2*Q =120.63 kN

Tn ®aon Aettoupyiag, omou Aettoupyel o0AOKANpN N cUPULKTN Slatour Kal ta popTia
Tou KaAeital va mapaAdfel eivatl 6Aa Ta ¢popTia mTou TAPOUCLACTNKAV TTOPATIAVW.

To ypapptkod doprtio eivat iblo pe mpv q=1.3176 kN/m
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To onuelako eivat Q= 156.6 kN/m amo pia Stadokida
KOl EMOUEVWG:

Meg= q*12/8 +2*Q*3= 952.94 kKNm < Mpj,rd = 999.71kNm
Vea= q*1/2+2*Q = 319.13 kN < Vpi,rd = 2529.3kN

Oplakn Katdotaon Aetoupylkotntog
AvtioTtola e TPOoNYOUEVWG,

@ddon Kataokeung:

Moo g= 1.0%(gsoc ) =1.0%(0.976)= 0.976 kN/m
InUELakO Q=Veg=42.5 kN amo pia Stadokida
Emopévwg ta evtatikd pey€On otn Soko elval:
Meg= g*12/8 +2*Q*3= 264.88 kNm

Vea= q*1/2+2*Q =89.39 kN

dadon Asttoupylac:

Fpaputkd g= 1.0*(gsox ) =1.0%(0.976)= 0.976 kN/m
Inuelako Q=Veg= 110.03 kN amnod pia dStadokida
Emopévwe Ta evtatikd pey€On otn Soko sivat:

Meg= g*12/8 +2*Q*3= 670.06 kNm
Veg= q*1/2+2*Q =224.45 kN

Pornég avtiotaong SLAToung

le

_ _ 3
=T 2562.73cm

216npodoKOG KATW MEApA: W,

Z16NpoBoKOG Avw TENp: W, = — (16152 ;= —22318.13cm3
e

IKUPOSepa KATw TéApa: W, = —% = —1621413 cm?3

IKUpOSepa Avw TEAPO: W, = _Ue™) _ 595272 cm3

Ze
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Mivakog 4.3: Taoelg katd th ddaon Aettoupylog

®ddon Aettoupyiag JUvoho
E¢etaldpevn lva gm+gsok g q
W; [em?®] o; [kN /cm?] o; [kN/cm?] | o; [kN/cm?] | o; [kN/cm?]
216npodokag KATw MEAUA (au) 2562,73 10,33 3,16 12,64 26,13
216npodokog avw méAa (ao) -22318,13 -1,18 -0,36 -1,45 -3,00
ZKUPOSENA KATW TEALA (cu) -1621413 -0,016 -0,005 -0,019 -0,041
JKUpOSEA Avw TEAUA (cOo) -59527,2 -0,445 -0,136 -0,54 -1,12

Elvat yvwot6 otL n taon oxedlaopol tou dopikol xdAuPa eival ion pe fq =
35,5 kN/cm? kat tou okupodépatog f.q = 1,13 kN/cm? (kotnyopiot oKupodEpaTog
C20/25) enopévwg:

0,852

— 2
150 1.13kN/cm

0o = 1.12kN/cm? < f.q = (ZkupdSepa dvw MEAUQ)

Oqu = 25.65 kN/cm? < f,q = 35.5 kN/cm? (216nNpodokdg KdTtw TEAUA)

YroAoyilovtal Kol €A£yyovtol TO UEYLOTA EMITPEMOUEvVO BEAN He Pdacn Tov
Eupwkwdika kata tn ddon Aéttoupyiag

e BéAoc amno idia Bapn
BéAog AudLéplotng okou yia to i8lo Bapog tng kuplag Sokou HEA320:

gsoc= 0.976 kN/m

5 gq-L* 5% 0.976 = 9* 107 = 0.04cm < L 3
= . = * = V. _— =
384 E-1 384+ 210000 = 903685 M <300 M

8

BéAog AudLéplotng Sokou yia 2 onuetaka poptia Q= 85 kN mou mpoépyovtal ano Tig
SlaboKIbEC:
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X P P
v r
R . __aj}t

Pa
Amax (at centre) = SaE] (31 — 4a?)

Ixnua 4.17: Bélog audéplotng Sokou yla 2 onuelakd doptia

853
24%210000%90368.5

8 =2k (3% —4+32) = *(3%9% —4x3%) %107 = 1.15cm

T 24%Ex]

L
51‘< §Eﬂ5-_ 3cm

e Bélog amo npoobeta poévipa g = 13.5%2=27 kN/m

27%3
24%210000%90368.5

62 _ Q*3 *(3L2—4‘*32)= *(3*92—4*32)*107=0368cm

T 24xExl

L
62 <:§Ei5-— 3cm

e Bélog amo kwnto doptio g = 54*%2=108 kN/m

108%3

*(3%9%2—4%32)x10" = 1.47cm
24+210000+90368.5

Q%3
8y =5 ——= (3L2 —4%3%) =

L
63‘< §Eﬂ5-— 3cm

TeAKa 10 OUVOALKO BENOC elvat:
6=6,+6,+ 63 =3.03 <L = 3.6
=081+ 8, + 685 =3.03cm <5 =3.6cm

Onote emapkel.
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‘EAeyxo¢ akpaiog kUpLag 6okoU evéLapecou opodou

Ou akpaieg kUpLleg Sokol mapalappavouv ta plod doptia amo tig dtadokideg ot
oxX€on Ue TIG evdlapeoeg, €xouv emumAéov ¢optio 4kN/m Adyw TEPLUETPLKWV TOLXWV
KAl n OUMMLKTN Slatoury Toug Aettoupyel HE TO MO0 ouvepyalOUEVO TAATOG.
ErmAéyetal kat yia autég Statoury HEA320.

4.7 YnootuAwpato

Ta umootuAwpata elval To oTolXElo eKelva og €va GpEpovta OpyoavIoUo, Ta
omola oxedialovtal wote va mapaAdfouv Kal va HETadEPOUV HE 00PAAELA OTO
£€6adog, 0Aa Ta katakopuda doptia Twv 0poPwWV ULAC KATACKEUNC. AUTO onpaivel
OTL Ol SLATOUEC TWV UTIOOTUAWUATWY KOTATIOVOUVTOL PE LEYAAEG OAUTTIKEC SUVAELG,
YEYOVOC Tou ta kaBilotd olaitepa Kplowwa 6cov adopd Toug EAEYXOUG UEAWV OE
AUYLOUO o€ pla PHETAAALKN) KATAOKEUT. JUVETWG TA UTTOOTUAWUATA €lval Ta TTAEOV
Kplolwa HEAN Ooov adopd TOug eA€yxoug Auylopou, AOyw TNnG OUVOETNG Kot
ouvduaopEVNG KOTATIOVNONG, OTNV OTola UTIOKELVTAL.

000 METAKIVOUUOOTE OTOUC AVw O0pOdOoUC, T EVIATIKA HeEYEOn Twv
UTTIOOTUAWUATWY YivovTol EUUEVECTEPA KOl EMOUEVWC, Yl AOYOUC OLKOVOULOG Ko
BeAtioTonoinong xpnolpomolndnkav PKpOTEPEC SLATOUEG. Emiong, to MEPLUETPLKA
UTTIOOTUAWHOTO  €XOUV  HIKPOTEPN  KATATIOVNON OO TA  KEVIPIKA  OMOTE
XPNOLUOTIOLELTOL HIKPOTEPN SLATOUN.

ZUYKEKPLUEVA OTO LOOYELO Kol otov 1° 6podo, oTa KEVIPIKA UTOOTUAWUATA
xpnotporowtiBnke Swatoury HEB360 o6mou €xel ouykoAAnBel otov aoBevry afova
Kopuog 30cm kat méApa 22cm (HEB360 cross), evw ota mepluetpikd HEB360 omou
€XeL oUYKOAANBel otov acbBevr) afova koppog 24cm kat méApa 17cm (HEB360
cross2).

Katd tnv y 8tevBuvon, Ta MEPLUETPLKA UTIOOTUAWUATA TIEPLOTPADNKAV WOTE O
LOXUPOC TOUG Afovag va €EVEPYOTIOLE(TAL yla OEopO Katd y. OAa ta umoAouta
UTIOCTUAWHATA KABWE Kal Ta akpaia UTOCTUAWUATA Elval TPOCAVATOALOUEVO WOTE
VaL EVEPYOTIOLELTAL O LOXUPOG TOUG AEOVAC YLOL OELOUO KOTA X.
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IxNua 4.18: Alatopég UTOCTUAWUATWY Kab’ UPog Tou KTipiou

To pnkog AuylopoU Toug eAndOn (oo pe To MpaypaTiko Toug U oG Kat otig SUo
SlevBuvoelg.

Ta SuopeveéoTepa eVTATIKA HeYEDN pogkuav amod to cuvduacoud Pe Baotkod
HETABANTO dopTio To whEAo Poptio Q

1,35G+1,5Q+1,5-0,6W+1,5-0,55

IxNUa 4.19: AUCHEVECTEPA EVTATIKA UEYEDN UTTOOTUAWMATOG
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Evéewkta mopouocialetal o £€Aeyxo¢ Tou OUOCUEVECTEPOU UTIOOTUAWUATOG TOU
Looyeiou.

O KpLOLLOTEPOG EAeyXOG €lval o AuyLopo mepl Tov acBevn afova:

To YeEWMETPIKA oTolKela TNG Slatopng umoAoyiotnkav amd to Robot Structural

Analysis :
1z=43943.02cm*
A=312.63cm?
i, =+1,/A=11856cm

E
A =mx* |[—==939x¢&=76.059

fy

. . 5 _ Ly 450cm _

Avnyuevn Auynpotnta 4, = oL 11856emr76.059 — 0.499
MELWTLKOG OUVTEAEDTHG AUYLOMOU Y = — L 084

—2
c1>+,f<1>2—/12

Onov @ =05 (1+a« (I, —0.2) + ZZ) = 0.6977

Kat a=0.49 amo kapmuAn AuylopoU ¢ yla cUYKOAANTEC SLATOUEG | pe tr< 40mm yla
AuyLouo Tepl Ttov aoBevr afova z

Onéte Npgg = X;fy*“ = 0.84 * 35.5 * 312.63 kN = 9322.63 kN
M1

H afovikr mou aokeital eivatl Neg= 7446.67 kN

Onote NEd/Npl,Rd =0.8

AOyw TOU ¢OPTIOU OVEUOU €XOUUE HLOL HULKPN POTI OTO UTIOOTUAWMO, OTOTE O
€Aeyxog HEAoUG UTIO KA kat BALPN yia Tov acBevr) dfova eival:

NEd My Ed MZ Ed
_—t k,,—————+ k x—— <1 4.1
Xz * N 2 xur * v,Rk # M, i (41)
Ym1 Ym1 Ym1

Omnou My,eq= OkNm kat M, g¢= 15.1kNm
Kat xir=1 kat Mzr=1077.6 kNm

Ngq
N
Xz * Rk

Ky = Cmg * (14 (2% 2, — 0.6) * =0.6*(1+(2%0.499 —0.6) * 0.8

Ym1
=0.79

Onorte n e€lowon (4.1) yivetal

0.8+0.01=0.81<1

Onote emapkel.
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4.8 Katakopudol xraoti cuvdéeopol Suokapiag

Ou Slaywviol ouvdeopol mou PBpilokovtal umo BALYN ayvoouvtal Katd TNV
avaAuon, UTEp TG aodAAELOC.
Koatd tn 8ievBuvon X
O duopevEoTEPOG OELOULKOG cuVOLAoUOG elvat 1,00-G +0,30-Q + 1,00-Ex + 0.3 -Ey

FRONT

UFx+c Fx-t 100kN
Max=648,71
Min=18369

Cases: 43 (COMB_Zzeiopog_+X+0.3Y)
IxNuo 4.20: ALGypOoppa aEOVIKWY SUVALEWY AOYW CELOOU Kata tn dtevBuvon X

MNa va e€aodaliotei otL ot Staywviot Ba cupmnepidpepBouv Katd Tov emBUUNTO
TPOMO MPENEL N AuynpOTNTA Toug va ivat 1,3 <A< 2,0.

Ot Slaywviol cUVSEGHUOL CUVOEOVTOL OTO HECO TOUG, LE QTTOTEAECHO TO KOG
AuylopoU Toug va eivat ioo pe to 50% Tou MpayUaTIKOU HAKOUGC, TOOO €VIOG 600 Kal
EKTOC EMUTESOU:

Le=0.5-L=0.5-12.728=6.364 m yLa TO LOOYELO KoL Tov 1° 6podo
Le=0.5-L=0.5-12.041=6.021 m yLa Toug UTtOAOLITOUC 0pOPOoUG
Ma xaAuPBa S355, n Auynpotnta avadopdg eivat:

A= 1 -V(E/fy) =76.41

e Alaywviog Looysiou kot 1°Y opddou (CHS 139.7x8)
i=V(I/A)=4.66 cm

Kal n Avnyuévn Auynpotnta:

A= Lo/(i- M) =1.79 21.3 kat A<2.0

OL Slaywviotl eAéyxovtal o€ £deAKUCHUO, O OMOLOG TMPOKUNTEL HOVO amod Ta
oelopka doptia, adol ta katakopuda doptia dev mpokaAolv afoVIKEC SUVAELG
oTLS Staywvioug:
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Npl,ra=A-fy/ymo= 33.1 -35.5 =1175.05 kN> Nep = 648.71 kN

Yrniepavtoxn: Qi= Npire/ Nep=1175.05 /648.71 =181%

e Awaywviog 2°¥ kat 3° opodou (CHS 139.7x6.3)
i=V(I/A)=4.72 cm

Kalt n Avnyuévn Auynpotnrta:

A= Lo/(i- A1) =1.67 21.3 kat  A<2.0

OL Slaywviol eAéyxovtal oe £HeAKUCLO, O OMOLOG TMPOKUMTEL HOVO amod Ta
oslopka ¢optia, adol ta katakopuda doptia dev mpokaholv afoVIKEC SUVAELG
oTL; Staywvioug:

Npi,rd=A-fy/ymo= 26.4 -35.5 =937.2 kN> Ngp = 502.53 kN

Yrniepavtoxn: Qi= Npire/ Nep=937.2 /502.53 =186%

e Awaywviog 4° kot 5% opodou (CHS 139.7x5)
i=V(1/A)=4.77 cm

Kal n Avnyuévn Auynpotnta:

A= Lo/(i A1) =1.65 21.3 kat A<2.

EAeyxoc og epeAKUGHO :

Npi,rd=A-fy/ymo= 21.2 :35.5 =752.6 kN> Ngp = 395.18 kN

Yrepavtoxfi: Q1= Npire/ Nep=752.6 /395.18 =190%

e Awaywviog 6° kot 7°° opddou (CHS 114.3x3.2)
i=V(1/A)=3.94 cm

Kal n Avnyuévn Auynpotnta:

A= Lo/(i- A1) =1.99 21.3 kat A<2.

EAeyxog o€ ebeAKUGHO :

Npi,rd=A-fy/ymo= 11.17 -35.5 =396.54 kN> Nep = 183.69 kN

Yrepavtox: Qi= Npire/ Nep=396.54 /183.68 =215%

MNa va sfaocdpaiiotel opowopopdn mAactipotnTa kad’vPog Tou mAALoLOU
TIPETEL N UEYLOTN TIUN TNEG UTIEPAVTIOXNAG VA UNV EEMEPVAEL TNV EAAXLOTN TLUA TNG
UTIEPAVTOXNG KATA TIEPLOCOTEPO Ao 25%:

(Qmax - Qmin) / Omin =(2.15-1.81)/1.81=0.19 <0.25 Kkavomoleital
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Kata tn ievBbuvon Y
O duopevEOTEPOG OELOULKOG cUVOLAoUOG elvat 1,00-G +0,30-Q + 1,00-Ey + 0.3 -Ex

RIGHT

U Fx+c Fx-t 100kN
Max=642,04
34 Min=174,20

Cases: 47 (COMB_Zeaigpog_+Y+0.3X)
Ixnuo 4.21: Aldypoppa agovikwv SuVAPewv AOyw oelopol Kata tn dtevBuvon X

MNa va e€aocpaAiotet otL oL Staywviol Ba cupumnepidpepBoUv KaTd Tov eEMBUUNTO
TPOTO MPEMEL N AuynpoTNTA Toug va eivat 1,3 <A < 2,0.

Ol Slaywviol cUVOEGHUOL CUVOEOVTOL OTO HECO TOUG, UE ATIOTEAECUA TO KOG
AuylopoUl toug va gival ioo pe to 50% tou TpayYHATIKOU UAKOUG, TOCO EVIOG 000 Kal
EKTOG eMUESOU:

Le=0.5-L=0.5-12.728=6.364 m yLa TO LOOYELO KoL Tov 1° 6podo
Le=0.5-L=0.5-12.041=6.021 m yLa Toug UTtOAOLITOUC 0pOPOoUG
Ma xaAvBa S355, n Auynpotnta avadopdg sivat:

Ai= 1 -V(E/fy) =76.41

e Awaywviog Looyeiou ko 1°Y opodou (CHS 139.7x8)
i=V(I/A)=4.66 cm

Kal n Avnyuévn Auynpotnta:

A= Lo/(i- A1) =1.79 21.3 kat A<2.0

OL Slaywviot eAéyxovtal os £HeAKUCHUO, O OTMOLOG MPOKUTTEL HOVO amod Ta
osloplka doptia, adol ta katakopuda doptia dev mpokaAolV afoVIKEC SUVALELC
oTLG Staywvioug:

Npi,re=A-f,/ymo= 33.1 -35.5 =1175.05 kN> Nep = 642.04 kN

Yrepavtoxr: Q1= Npire/ Nep=1175.05 /642.04 =183%
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e Awaywviog 2°¥ kat 3° opodou (CHS 139.7x6.3)
i=V(I/A)=4.72 cm

Kalt n Avnyuévn Auynpotnrta:

A= Lo/(i- A1) =1.67 21.3 kot A<2.0

OL dlaywviol gléyxovtal o €PeAKUCUO, O OMOLOC TPOKUTITEL MOVO QMO Ta
oclopka doptia, adol ta Katakopudpa dpoptia Sev MPOKAAOUV AEOVIKEG SUVAELS
oTLG Staywvioug:

Npi,rd=A-f,/ymo= 26.4 -35.5 =937.2 kN> Ngp = 496.72 kN

Yrepavtoxr: Q1= Npire/ Nep=937.2 /496.72 =189%

e Awaywviog 4° kot 5% opodou (CHS 139.7x5)
i=V(1/A)=4.77 cm

Kal n Avnyuévn Auynpotnta:

A= Lo/(i A1) =1.65 21.3 kat A<2.

EAeyxo¢ o€ epEAKUGHO :

Npi ra=A-fy/ymo= 21.2 -35.5 =752.6 kN> Nep = 394.46 kN

Yrniepavtoxn: Qi= Npird/ Nep=752.6 /394.46 =191%

e Awaywviog 6° kot 7°° opddou (CHS 114.3x3.2)
i=V(1/A)=3.94 cm

Kal n Avnyuévn Auynpotnta:

A= Lo/(i- A1) =1.99 21.3 kat A<2.

EAeyxog o€ ebeAKUGHO :

Npi,rd=A-fy/ymo= 11.17 -35.5 =396.54 kN> Nep = 174.2 kN

Yrepavtoxi: Qi= Npire/ Nep=396.54 /174.2 =227%

Na va efaodaiiotel opolopopdn mAaoctipotnta kad’vPog tou mAalciou
TIPETEL N UEYLOTN TIUA TNG UTIEPAVIOXNC VA PNV EEMEPVAEL TNV €AAXLOTN TLUA TNG
UTIEPAVTOXNG KATA TIEPLOCOTEPO Ao 25%:

(Qmax = Qmin) / Qmin =(2.27-1.83)/1.83=0.24 <0.25 Kavomoleital
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4.9 IKOVOTLKOG EAEYXOG UMOOTUAWHATWV

2Ta UTTOOTUAWMOTA TNG KATAOKEUN G TIPAYLATOTOLEITAL LKAVOTIKA TTpooalEnaon TnG afovikng
£€vtoong TpoKelpévou va e€aodalloBel n mAdotiun ocuumnepidpopd Twv pedwv. H afovikn
autn duvaun oxeSlaopou otov afova x eival ion pe:

Ngg = Ngag + L1 Voy " Qmin - Ngapx + 0,3 - Nga gy (5.3)
onou:
Ngq ¢: a§oviki Suvapn Adyw katakopudpwv dpoptiwv (G + 0,3 - Q)
Ngg gy agovikn 8Uvaun Aoyw oelopikwy optiwv katd x
Ngg gy agoVikr) 6Ovopun Aoyw oelopkwy GopTiwv Katd y
Yo' OUVIEAEDTNG UTEpaVTOXNG (SEXOHaOTE ¥,y = 1,25)

Dpmin: ENAXLOTN TLUA UTEPAVTOXNG (OTNV TIPOKELLEVN TEpiMTWwOn 2y = 1,4)

O ouvbuaouog tng oxéong (5.3) SnuiloupynBnke oto mpodypappo mpooopoiwong Robot
Structural Analysis pe tov omoio eAéyxBnkav OAa Ta UTTOCTUAWUOTA TOU UTIO HEAETN KTiplou.
AUCUEVEDTEPO KPIBNKE TO TEPLUETPIKO UTIOOTUAWHA TOU BeUTEPOU 0pODOU SLATOWNC
HEB360 omou n péylotn afovikn NTav Nep= 2319.62kN kat n péylotn ponr My=98.71kNm ywa
OELOMO KOTA Y.

O £\eyxoc HENOUG O agovikn Kol Kapdn NTav o KPLOWWOTEPOC OOV N SLATOWN EMAPKEL e
AOyo 0.57<1

MNapakdatw dpaivetal o EAeyxog oto Robot Structural Analysis:

KANONIZMOZ: EN 1993-1:2005/AC:2009, Eurocode 3: Design of steel structures.
TYNOZ ANAAYZHX: EAEI'XOX MEAOYX

FKPOYI EAEMXOY:
MEAOZ: 2691 2HMEIO: 1 2YNTETArMENEZ:
x=0.00L=0.00m

®OPTIA:
KYPIAPXH ®OPTIZH: 52 COM_Ikavotikd Y (1+2+3+4)*1.00+42*1.93+40*0.30

YAIKO:
$355 (S355)  fy =355.00 MPa

Z

SE NMAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEB 360

h=36.0 cm gMO0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=148.01 cm2 Az=60.60 cm2 Ax=180.63 cm2
tw=1.3 cm ly=43193.50 cm4 1z=10141.20 cm4 1x=310.00 cm4
tf=2.3 cm Wply=2683.14 cm3 Wplz=1032.51 cm3
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EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N,Ed = 2319.62 kN My,Ed = -58.42 KN*m Mz,Ed = 2.92 KN*m Vy,Ed =1.02 kN
Nc,Rd = 6412.47 kN My,Ed,max = -98.71 KN*m Mz,Ed,max =
2.92 KN*m Vy,c,Rd = 3033.56 kN

Nb,Rd = 4652.35 kN My,c,Rd = 952.51 kN*m  Mz,c,Rd = 366.54 kN*m  Vz,Ed = 32.35 kN

MN,y,Rd = 695.85 kN*m MN,z,Rd = 358.73 kN*m Vz,c,Rd =
1241.96 kN
Mb,Rd = 874.60 kN*m

TAEH AIATOMHZ =1

L [LFE

' £ NAPAMETPOI MAEYPIKOY AYTIZMOY:
z=0.00 Mecr = 3533.17 kN*m KAMITYAH,LT - a XLT =0.92
Lcr,low=4.00 m Lam_LT =0.52 fi,LT =0.67
NAPAMETPOI AYTIZMOY:

== =

i MEPI TON A=ONA y: i MEPI TON A=ONA z:
Ly =4.00 m Lam_y=0.34 Lz=4.00m Lam_z=0.70
Ler,y=4.00m Xy =0.95 Lcr,z=4.00m Xz=0.73
Lamy = 25.87 kzy = 0.54 Lamz = 53.38 kzz = 0.95

EZIXQZEIZ EAETXOY:

EAETrXoX MHKOYX AIATOMHY

N,Ed/Nc,Rd = 0.36 < 1.00 (6.2.4.(1))

(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.81 = 0.01 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

Vy,Ed/Vy,c,Rd =0.00<1.00 (6.2.6.(1))

Vz,Ed/Vz,c,Rd =0.03<1.00 (6.2.6.(1))

OAIKOZX EAETX0X XTAOEPOTHTAX MEAOYZ:

Lambda,y = 25.87 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 53.38 < Lambda,max = 210.00
STAGEPO

My,Ed,max/Mb,Rd =0.11 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) =
0.50<1.00 (6.3.3.(4))

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.57
<1.00 (6.3.3.(4))

AIATOMH OK !

4.10 Nooootd eKHETAAAEUONG SLATOUWY

O opB06¢ oxedlaouog pag METAAALKAG KATAOKEUNC TIPOPBAETEL aodAAela Kot
olkovopia UALKOU TO Omolo CUVETAYETAL OTL OL SLOTOUEG TIPETEL VA KATATIOVOUVTAL
oto 80-90% tng avtoxnc toug. Qotdoo, n TUMOMOLNOon TOU ATALTETAlL KOTA TO
oXeSLAOUO TWV UETAAALKWY KATAOKEUWV OE OUVOUOOUO WE TOV TEPLOPLOUO TWV
HUETAKIVNOEWY UMOpPeL va odnynoel O PELWHEVA TIOCOOTA EKUETAAAEUONG. ZTOV
Mivaka 4.4 mapatiBevtal Ta PEYLOTA TTOCOOTA EKUETAANELONG TWV SLATOUWY OTIWG
ouTa poékuav amo tnv availucn tou popéa.
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Mivakag 4.4 : Méylota ToC00TA EKUETAAAEUONG SLOTOUWY

MéMog Awatoun ME£yLoTO MOCGOOTO EKUETAAAEUONG
Kevtplkd umootuAwpata
Looyeiou, 1° kat 2°° opodou HEB 360 cross 80%
MePLUETPLKA UTIOCTUAWLOTA
Looyelou kat 1° opddou HEB 360 cross2 80%
A K ou ou
Kevtpka unoc;rpu;\gouuara 30V ko 4 HEB 360 35%
MePLUETPLKA UTIOCTUAWHOTA 20V
<t 3% opehov HEB 360 80%
A K ou ou
Kevtpka unoc;rpué)\gouuara 50 kal 6 HEB 340 35%
MePLUETPLKA UTTOCTUAW AT 4°Y
<L 5% 0phou HEB 340 80%
Kevtplkd umootuAwpata 70V
, , HEB 749
0pOdOU KOL TIEPLUETPLKA 6V 7V 300 %
Aladokibeg HEA 220 80%
Kupteg Sokol HEA 320 94%
Katakopudol clvdeapol
, , HS 139.7 29
Suokapiog tooyeiou kat 10V CHS 139.7x8 2%
Katakopudol clvdeapol
SuoKapioe 29 Kat 300 CHS 139.7x6.3 51%
Katakopudol oclvdeapol
BuoKaplaC 4% KaL 5 CHS 139.7x5 51%
Katakopudol clvdeapol
SuoKauplag 6 KaL 797 CHS 114.3x3.2 45%

5 2YNAEZEIZ METAAAIKQN MEAQN

OL ouvléoel Twv HEAWV OUVLIOTOUV £va TIOAU ONUAVTIKO KOUUATL OTOo
oXeSLAOUO TNG KATAOKEUNG KoL TIPETEL v oxedLALoVTaL £TOL WOTE VA ETUTUYXAVETOL
N MANPNG €KUETAAAEUON TNG AVIOXAG KAl TNG TMAAOTIHLOTNTAG TWV OCUVOEOUEVWV
pueAwv. Ta Suo eldn mou amaviwvtal eival oL CUVOECELG UE UNXAVLKA HEoa (KOXALEC,
AAoL, meipol KAT) KoL oL oUyKOAANoelS (ecwpadéc kal e€wpadeg) evw afilel va
ONUEwBOel OtL 0 oxeblaopdg Twv ouvléoewv amaltel pio ouvtnpnTkOTEPN
TIPOCEYYLON OE OXEON HE QUTI TWV HEAWV.

OL ouvdEéoelg SlakpivovTtal o€ KATNYOPLEG avAAoya LE TA EVTOTIKA UEYEDN TTOU
napoAapBavouy, TNV avtoxn toug &vavtl porwv oAAd Kal Bdaoel Tng Suokaudiog
TOUG.

H katnyoplomoinon twv ouvbécewv pe Paon tn duokapdia toug eival n
akoAoubn:

e Akopurmtol Koot : Mpokeltal ywa toug kKOpPBoug otoug omoloug dev
HETABAAAETAL N apXlKA Ywvio HeTay Twv ouvdedpevwv pelwv. H ouvdeon
A€LToUpYEL KOL TTPOCOUOLWVETAL WE TTAKTWON.

e ApBpwrtol kopPoL: Eival ol KOUPBOL OTOUG OTIOLOUG ETUTPEMETOAL N OXETIKN
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otpodpny petafl Twv ouvdeopevwv  peAwv. H ouvdeon Asttoupyel  Kal
TIPOCOUOLWVETOL WG ApBpwon.

e Huwakaumrtot kOpPol: MpOoKeltal yla Toug KOUPBOUG OTOUG OToioug N
ywvia ¢ petafl tou cuvSeduevou LEAOUG Kal TOU UTIOAOLTTOU KOpBOoU peTaBAAAeTalL
avaloya pe tnv enBaAAOUeVn pomr) oto HEAOG. H oluvdeon Asltoupyel w¢ EAAOTIKNA
TIAKTWON KAl T(POCOUOLWVETAL cuvnBwg pe tn Ponbela KatdAANAwv oTpodikwy
ehatnplwv.

ITnv mapoloa SMAwWUATIKA epyacia Ba peAetnBoUlv oL MapPAKATW CUVOETELC:
=  JUvdeon unootuAwpatog HEB360 pe kUpla Sokd HEA320
= JUvbdeon Katakopupwv cuvdEouwv duokauiag CHS 139.7x6.3
H ouUvbdeon umootuAwpatog pe KUpla 60kO oxedlaotnke Kol eAEyxOnke e
Xprion Tou mpoypappatog Robot Structural Analysis.

5.1 Iuvéeon unootuAwpatog HEB360 pe kUpLa §oko HEA320

To SuoUEVECTEPQ EVTATIKA LEYEDN TTOU KATATIOVOUV TNV GUVEECH TIPOEPYOVTAL
amno tov cuvduacuo os OKA pe Baotko petafAnto ¢optio to whéApo poptio Q
1,35G+1,5Q+1,5-0,6W+1,5-0,5S

Nbeda = 0,01 [kN] A=ONIKH AYNAMH
Vb,ed = 186,66 [kN] AIATMHTIKH AYNAMH
My,eq =-0,00 [kN*m] KAMNOTIKH POMH

Ma tnv ovvdeon xpnowomowndnkav 6 koxAieg M18 mowotntag 8.8 kat
HETWTUKA TIAAKA Slaotdoewv 180mm x 120mm x 10mm motdtntag S355.

: HEA 320
|
; : 4
i | 3
o i i i
o o [t o g = o =
© © bt i L ©
[HH b =l e S
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® o [H ® T (e o ©
! ‘ ks
!
|
|
|
i
_____________________________________________________ R
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Yxnuo 5.1: 2UvSeon UMOOTUAWHATOC LE KUPLO SOKO
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Ixnua 5.2: Tpliodlaotatn mpoocopoiwan cuvdeong

Autodesk Robot Structural Analysis Professional

YMNOAOIIZMOZ 2YNAEZHZ AOKAPIOY
ME NEAMA YNOZTYAQMATOZ

EN 1993-1-8:2005/AC:2009 050"

KOXAIEZ NOY ENQNOYN THN KYPIA AOKO ME TO EAAZMA TYNOY L

AuvVauELs KOYALWV OTO UMOOTUAWU - CUVOEDH YWVLAKOU
AIATMHZH KOXAIA

20 [mm] AMOZTA3H METAZY TOY KENTPOY BAPOY: THZ OMAAOZ TQON
e= mm
KOXAIQN KAI TOY KENTPOY TOY KOPMOY THZ AOKOY
Mo= 6,49 [kN*m] NPATMATIKH PONH KAMWHZX Mo=0.5*Vp eg*e

SYNISTQSA AYNAMH SE KOXAIA AOTQ THE EMIAPASHE THS
Fv.= 31,11 [kN] Fvz=0.5% | Vbea|/n
AYNAMHS AIATMHEHS

Fmx = 54,05 [kN]  ZYNIZTQZA AYNAMH ZE KOXAIA AOIQ THX EMIAPAZHE POMNHX Fax=| Mo *zi/22;2
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AMOZTA>H METAZY TOY KENTPOY BAPOY:Z TH> OMAAO: TQON
KOXAIQN KAI TOY KENTPOY TOY KOPMOY THZ AOKOY

e= 70 [mm]

Fxed = 54,05 [kN]  Zuvohuwkr) oxedtaotikr SUvaun koxAto otn StevBuvon y Fxed = Frx + Fvix

F.ea = 31,11 [kN]  ZuvoAwn oxedlaotikr SUvapn koxAia otn StevBuvon z F,ed = Fv, + Fumz

Frax=min(Fyrd, F ,
Frax = 120,6 [kN]  Evepyog avtoxn oxeStaopol koxAla otn Stevbuvon x FRdX ) (Fura bRex
bRd2x
Fraz=min(Fyra, Fordiz,
Fraz = 89,09 [KN]  Evepydg avtoxn oxeSlaopol koxAla otn Stevbuvon z FRdz ) (Fura bRtz
bRd2z
| Fea| < Frax |54,05]| < 120,64 EMAAHOEYETAI  (0,45)
| Foed] < Fra [31,11] < 89,09 EMAAHOEYETAI (0,35)
EDEAKYZMOZ KOXAIA
Fted < Fird 59,31< 141,12 EMAAHOEYETAI (0,42)
TAYTOXPONH APAZH MIAZ EAAZTIKHZ AYNAMHZ KAl MIAZ AYNAMHZ OPAYZEQZ ZE KOXAIA
Fuea= 62,37 [kN] MPOKYMNTOYZA AIATMHZH 2E KOXAIA Fyeq = f [Fxed® + F2ed?]
Fv,ed/FuRrd + Fiea/(1.4%Ferg) < 1.0 0,82 < 1,00 EMAAHOEYETAI (0,82)
KOXAIEZ MOY ENQNOYN TO AOKAPI ME TO EAAZMA TYNOY L
Auvaueis KoYALwv oTo ywviako - ouvéean Sokou
AIATMHZH KOXAIA
76 [ ] AMOZTAZH METAZY TOY KENTPOY BAPOYX THX OMAAOX TQN
e= mm
KOXAIQN KAI TOY KENTPOY TOY KOPMOY TH2 KYPIAZ AOKOY
Mo = 14,23 [kN*m] NPATMATIKH POMH KAMWHZ Mo=Mp,ed+Vb,ea* e
2YNIZTQZA AYNAMH ZXE KOXAIA AOIMQ THX ENIAPA:XHZ THZ
Fuz= 62,22 [kN] Fv=|Vbed|/n
AYNAMHZ AIATMH2HZ
Fmx= 118,6 [kN] 2YNIZTQZA AYNAMH ZE KOXAIA AOTQ THZ EMIAPAXHZ POMHZ Fvx=| Mo | *zi/2z2
Fxea = 24,11 [kN]  ZuvoAwn oxediaotikr SUvapn koxAia otn StevBuvon y Fxed = Fnx + Fux
Foea = 62,22 [KN]  ZuvoAiknr oxedlaotiki SUvaun koxAia otn StetBuvon z Fzed = Fuz + Fmz
Frax=min(Fyrd, F )
Frax = 132,3 [KN]  Evepyog avtoxr oxedlacpol koxAia otn StevBuvon x FRdx ) (Fune Rt
bRd2x
Fraz=min(Fyrq, Fbrdiz,
Friz = 119,1 [KN]  Evepyog avtoxn oxedlaopol koxAia otn Stevbuvon z FRd ) (Fra bR
bRd2z
| Fxed| < Frax |118,61| < 132,30 EMAAHOEYETAI (0,90)
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AMO>TAZH METAZY TOY KENTPOY BAPOY:Z THX OMAAOZ TQN

e= 76 [mm]
KOXAIQN KAI TOY KENTPOY TOY KOPMOY THZ KYPIAZ AOKOY

|Foeal < Fraz 162,22] < 119,1 EMAAHOEYETAI  (0,52)

‘EAEMXOZ AIATOMHZ ZE ANOTMHZH

FQNIAKO
Veitrd = 293,16 [kN]  MEIQMENH ANTOXH IXEAIAZIMOY AIATOMHZ ME OMEX

|0.5*Vpeq| < Veftrd |93,33]| <293,16 EMAAHOEYETAI (0,32)

AOKOz
Veftrd = 374,92 [kN] MEIQMENH ANTOXH ZXEAIAZMOY AIATOMHz ME ONEX

[ Vi,ed| < Vefird |186,66| < 374,92 EMAAHOEYETAI (0,50)

H ZYNAEZH EINAI ZYMOQNH ME TON KANONIZMO AOro:z 0,90

5.2 Xuvédeon katakopudpwv ocuvdEouwv SuokapPiag CHS 139.7x6.3

Apxka, ocUppwva pe v €peuva [18], maporo mou oto oxedlaoud twv CBF
Bewpolpe To Xlaotlt wg eAkuotipa-OAuttipa, SnAadn wg UEAOC ToU PeTAPEpPEL
KaBapad afovikd ¢optio, oTNV TMPOYUOTIKOTNTA UTAPXEL ONUOVTIKH OVEAQOTIKN
TAPOUOPdWON €VTOC TwV OOKWV KAl TWV UTMOCTUAWHATWY KATA TN OELOUIKNA
amoKpLlon Twv TAALolwV.MEéow ouVOEoEwWV pe peyAAa KopBosldopata, pmopel va
SnuoupynBel pla akapmtn ouvdeon pPomng avil yio apBpwaon, OmMoTe va £XOULE
HUEYAAEG pomEC KAUPNG otic SokoUC Kol TO UTTOCTUAWHOTO UE QITOTEAECHA TN

Slappon toug, onw¢ paivetal oto Ewkova 5.1.
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Ewkova 5.1: Znpavtikn dtappon tng §okou Kol Tou UTtooTUAWLOTOC [18]

Me BAaon TOUC QUEPLKAVIKOUG Kavoviopoug [15], umapxet n péBodog tou
YPOUULKOU OLAKEVOU Kal TOU €AAEUTTIKOU OLAKEVOU ylo TO OXESLOOHO TwV
Koppoghaopdtwy. To SLdkevo Kol OTL SUO TIEPUTTWOELS XPNOLUOTIOLE(TAL Yo va
erutevxBel n avapevopevn meplotpodry TOU GKPOU TOU XLOOTL Adyw Twv
napapopdOoewV EKTOG EMUTESOU TIOU TIPOKUTITOUV KATA TO AUYLOUO tou. Emiong to

S1akevo ekppAleTal CUVOPTHOEL TOU TTAXOUG TNG MAAKAG t.

Itnv mepimtwon Tou ypoapulkol Oldkevou, amalteital pwo amooctacn 2t
TapAAANAN oo TO AKPO TOU XLAOTL UEXPL VA TNOEL TO KOVTLVOTEPO PEAOG (SokapL N

umooTUAwWHA) OToU Kal kel Ba eival ta OpLa Tou KOUPOEAAOUATOG. Z€ QAUTAV TNV
TepUmTwon, o6NyoUUOoTE 0 EAACUATA PE OPKETA PEYAAEG SLACTACELS TTOU 06NnyoUV

O£ PEeYAAO TTAXOC EAACUATOC.

Gusset Plate End Rotation Design

12" Gusset

/ Plate

21t linear
clearance

o

2'-10*

Yxnuo 5.3 a: Mpapptko Suakevo 2t[18]

Elliptical
Clearance

34" Gusset
Plate

Yxnua 5.3 B: EA\euttikd Sudkevo[18]
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To povtélo Tou €AAUTTIKOU OLAKEVOU XPNOLUOTIOLEL €va TETAPTNUOPLO HLOG
ENewdng pe opBoywvio dlakevo mou eival N popEG To TAXOG TG MAAKAG, tp, KoL OTLG
600 ywvieg Tou kKopBoeldopatog, onwe ¢aivetal oto IxNua 5.3B. To KEVIpo TNG
ENelng BplokeTal OTNV TOWUN TNG TPOEKTACNG TWV YPAUUWY TOU EAACUATOC TIOU
TEUVOUV TN 60KO KAl TO UTTOCTUAWMAL.

Me Bdaon autd To HOVTEAO OXESLOOMOU, ETUITUYXAVETAL TILO CUMIAYEC KOl
AentOTEPO KOUPOEAOOUA, HE QTMOTEAECUA TO ocuotnua CBF va €xelL onuavilkd
HEYOAUTEPN OAKLULOTNTA KOL AVEAQLOTLKN LKOWVOTNTA TAPAUOpPwaonG.

JUpdpwva pe tnv Epeuva [17],ta kopBoeAdopata MPEMEL va elval oxeSlaouéva Ue
OPKETH akopia KoL avtioTaon yla TV avantuén TnG aVaEVOUEVNG LEYLOTNG
avtiotaong Tou mpocaptnUEVOU XLaoTi, aAAd n mpooBetn akapuia TG ovvdeong
UTOpPEL VA PELWOEL TNV OVEAQCTIKI LKOWVOTNTA TApapopdwaong Tou cuotruatog CBF.
ErmunpooBeta, n cuYKOAANGHN TTOU XPNOLUOTIOLELTAL YL TNV TTPOCAPTNON TOU
KOUBOEAAOUOTOC 0T S0KO KoL TO UTIOCTUAWLLO TIPETIEL VOL £XEL AVTOXH EMAPKN YLa
™V avamntuén ¢ andAutng avtoxng tou kopBoeldaocpatog. Mo cuykOAAnon mou
€XeL oXeSLAOTEL YL VA AVTLOTEKETOL AMAWG OTNV AVTOXH TOU Xlooti Ba 0dnynoslL oe
aotoxia ouykoAAnong (Lehman et al. 2008). Ot AMALTAOELS VLA OVEAQOTLKN
napapopdwan opddou 0dnyouv og peyaAn napapopdwon Aoyw Auylopol oto
XlaoTi, onw¢ dpaivetal otnv Ewkova 5.2

Large Out-of-Plane
Deformation of Brace

Buckled Brace Places

Large Deformation

Demands on Gusset
o

Ewkova 5.2: Noapapopdwoelg eKTOC EMUTESOU TOU XLOOTL

H avtoxn kat n duokaupia tng ovvOeon¢ tou KOUPOEAAOCUATOC TIPEMEL va €ival
OPKETA HEYAAN YLOL VOL OVATTTUEEL TNV TIANPN LKAVOTNTA TOU Xlooti, aAAd dev mpEmel
va elval umepBoAkad peyaAn, emeldn pla umtepPoAlkd okAnpr 1 oxupr cuvdeon
OUYKEVTPWVEL TN Slapor o€ UIKPOTEPO UNKOG OTN UEON TOu XlaotTi, odnywvtag £tol
o€ HeyaAUTEPN TOTILKY £VTOOHN OTO XLOOTL KAl VWPLTEPN A0TOXlO TOU XLaOTL.
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AuTH £lval PO ONUAVTLIK Ttapatipnon ylati o kuplog Aoyog aotoxiag Twv mAatoiwy
SCBF eival n actoyxio o€ auth tn B€0n TOU XLOOTL, KOL TA OVAAUTIKA QMOTEAECHUATA
umoSnAwvouv OTL N XPron €VOC TTAXUTEPOU, KAl £TOL TILO GKAUTITOU KOlL LOXUPOTEPOU,
KouBogAdopatog HEWWVEL TNV OAKIMOTNTO KAl TNV OVEAAOTIKN LKOVOTNTA
napapopdwaong Twv mAatloiwv SCBF.

Metd omo ektéAeon TmeElpapdtwv oLupwva pe TNV €peuva  [17], otav
XPNOLLOTIONONKE €va YPAUULKO SLAKEVO 2 tp, onUAVTLKY Slapor mapatnendnke yla
TNV MAELOVOTNTA TNG YPAMULKAG {wvng Tou KopBoeAdouatog, n onoia kabuotépnoe
NV aoctoxia tng cuykOAAnong. Qotocoo, N HETATOMION 0pOdOoU OTAV ACTOXNOEL TO
Xlaotl pewwbnke amod 3,2% oe 2,2%. Auti n mpoPAsen ywa vwpitepn aoctoxia tou
XLOLOTL TTPOKUTITEL OTTO TN XPrON OXETIKA HEYAAWY, SUCKOUMTWY TTAOKWY TIOU EXEL WG
OMOTEAECHO TNV OUYKEVTIPWON MEYAANG TAONG OTn HEON TOU GCUVOEGHOU
Suokapiag kat emoneVSeL VwpIg TNV aoToxia Tou XLaoTi.

Ale€nxOn emiong pla opd avaAUCEWVY yLlo ToV PoadLloplopdd TNG KAAUTEPNG TLUNG
Slakevou yla To eMeuTikO povtédo, dnAadn to N otnv Ntp €kdppaocn. O TIHEG
Slakevou twv 3, 8 kat 12tp afloAoynbnkayv, OV €iXe WG AMOTEAECHO OXETIKA MLKPEG
SLOKUMAVOELG OTNV aVOPEVOUEVN avtiotaon Tou mAaloiou.Entiong StamotwOnke otL
TO MIKPOTEPO Oplo Sldkevou eival mBavo va UMOOTEL TNV apx PWYHUNG OTn
OUYKOAANON KOL TNV 0.0TOXLOl O€ UIKPOTEPEG LETOKLVIOELG OpOPwWV.

MapOUOLO UE TO UOVTEAO YPAUMLKOU SLAKEVOU, N HEYOAUTEPN amootaon SLaKEVOU
EXEL WC amotéAeopa HeyoAUTEPO KOouPoélacpa (kal PEPLKEC dOpEG TaxUTEPO
efaltiog Twv analtioswy o€ AUYLOPO TOU EAACUATOC), KOl AUTO TO UEYAAo EAacua
Snuoupyel peyaAltepn Suokaudia otn ouvdeon, n omoia TpokaAel vwpitepn
aotoyia tou xlaoTti.

Metd anod melpapatikd SeSopéva MPOKUTTEL OTL TO HOVTEAO EAAEUTTIKOU SLAKEVOU
€XeL WC amotéAeopa anodoaon ton r KAAUTEPN o TO LOVTEAO YPOUULKOU SLAKEVOU
2tp Kal éva evolapeco 0plo eAAeUTTIKOU SLAKEVOU TEPUOU 6tp €wg 8tp mMpoodEpeL
0 BéATIoto “ocUpPLBacud” yia kaAn amodoon tou mAaiciou. Mikpotepa Slakeva
obnyolv ©€ vwpitepn pwyUrn TwV OUYKOAANCEWV TOU KOUPOEAACUOTOC, EVW
peyaAutepa Slakeva odnyouv os vwpitepn aotoyia Tou XLooTl.

Ta KwVika kopBoeldcpata odnyolv 0€ AoTOXlO TOU XLOOTL OE UETATOTILOELS 0pOdOU
TLOPOUOLEC E QUTEG YLOL LOVTEAQ PE KaAd oxeSlaouéva opBoywvia koposAdopata.
Emiong Ta Kwvika eAdopata odnyouv o€ PeElwPEVN ToTikn dtapon otn 60KO Kot 0To
UTTOOTUAWHA.  TTIOU YELTVIAEL HE TO £AAOHA, AAAQ TIAPOoUCLAloUV VWPITEPN PWYHN
OUYKOAANONG O€ OX€oN KE Ta eVOANOKTIKA opBoywvia kopposldopata.

Me Baon tnv épeuva [19], n Aoykr TwV KOUBOEAACUATWY UE PEYOAUTEPO TIAXOC KOl
Slaotdoelg elval va emtpanel n meplotpodry Tou AKPOU TOU XLAOTL, EVW O
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oXeSlAOUOG  AEMTOTEPOU KO TILO OCUMIMOYEC KopBoeAldaopoto¢ odnyel oto va
amoktrioouv Slappor) avaloylky tng Slappong tou xlaoti oe ePpeAKuoUO Kol va

erutpéPouv eniong tnv neplotpodn Tou dkpou otn BALYN.

Autil n Aoy oénynoe otn BAacn HLOG MPOCEyyLoNnG Looopomnuévng dladikaaotiag
oxeblaopol (balanced design procedure)[19] Me aut tn Swadikacia o KUpLog
HUNXOVIOUOG SlapponC YIVETAL oo TO XLAoTL KAl €V ouveXeia amo to KopBoglaoua. O
AOYOC TWV QVTLOTACEWV Slappong Twv duo pnXoviopwv Kabopilel tTnv avaloyia
Slappong Hetall Twv SUO HEAWV CUUPWVA PE TO YEWUETPIKA OTOLXELD KOL TNV

OVTOXN TWV UALKWVY TOU XLALOTL KL TOU EAACHOTOC.

O Abyo¢ auTog eivat:

(Ry * F, * Ape) TOV Y10l

Bw =

(Ry * Fy, * b * t) Tov eEAdouatog

Mivakag 5.1 : S0ykplon povtélou oxedlacpol KopBoslaopdatwy [19]

IXeSLAOUAG e EAAELTTIKO ALAKEVO

IXESLAOUOG HE TPAHULKO ALAKEVO

T6o0 T0 XlooTi 600 Kal To KopBoghaoua
QVOTTTUOOOUV TNV A0S0 Tou
CUOTAUATOC

Ta XLaoTL KUPLWE AVATITUGCOUY TNV
anodoon ToU GUCTAMATOG

To kopPoéAacua propel va avarmtuget
OVEAQOTIKEG TAOELG KATA TOV EPEAKUOUO
Tou XLaoti

To KopBoéNacua mapapéveL EAAOTIKO
Katd tov epeAKUopO Tou Xlaotl

0O Aoyog Bw xapaktnpilel Tnv Looppomia Twv
HNXQVLOUWV SLappOonG TOU XLOOTL Kol Tou
KopuBogAdoMOTOG

Agv UTLAPXEL TETOLOG UNXAVIOMOG
Loopporiag

H nmapapdpdwon Tou cucTHUATOS
potpddetal and duo otolxeia kAT TN
OELOMLKN 6paon

Kotd tn ogopikn 8pdon to xooti
KUPLWG UTIOKELTOL O QVEAQLOTIKN
nopapdpdwon

To kopPoéhacpa €xel évav SUTAG poAo oto
olotnua: (1) va tkavomolel Thv meplotpodn Tou
GKPOU TOU XLaoTi (2) ouvelodEpeL aTNV OAKLUOTNTA
KalL otn duvaotnta anoppodnong EVEPYELAS

To kopPoéAacpa €L Evav LOVO POAO
010 cUOTNO IOV gival Vol LKAVOTIOLEL
™V TepLotpodn Tou AKPOU Tou XLaoTl

NEMTOTEPA KOUPBOEAACUATA TTOPEXOUV
HLKPOTEPO KOOTOG

JuvABWE KN OLKOVOULKA KoL
peyaAUTeEpa O€ SLAOTACELS KOL TIAXOG
KoppogAdopata

AcBevr KopBOEAAOUATA LELWVOUY TNV
muBavotnta Snuloupylag MAACTIKAG
ApBpwong otig cUVEEDELC e Ta uTL/Ta-
Sokapla , Seopevovrog Ta idla ta
e\dopata

MeydAa kopBoeAdopata TapaApEVOUV
QKOUUTITAL KOLL LOXU PG KATA T OELOWULKNA
Spaon kat SteukoAUvouv Tn
Snuoupyia TNG MAAOTIKAG ApBpwaong
OTLG OUVSEQDELG e Ta UTL/Ta- SoKApLaL
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JUpudwva pe TNV €peuva [16], o Looppomnuévog oxedlacpnog BDP emiblwkel va
HEYLOTOTOLOEL TNV Slappon Kol EMOUEVWG TOPAHOPPWON TOU OCUCTAHOTOG
KataoTeAAovTag MapdaAAnAa avemBUNTouG LNXOVLIOHOUG aoToXlOG.

OL dladopég autou Tou oXeSlaopol PE TOUG QUEPLKAVLKOUG KAVOVIOUOUG gival OTL
VTl ylo OUVTEAECTEC AVTOXAG XPNOLLOTIOLOUVTOL CUVTEAECTEG LOOPPOTILAG UE OKOTIO
va €£L00OPPOTINOOUV TOUC UNXAVIOUOUC SLopponG Kal aoToxiog yla va emiteuyBel
HEYLOTN LKOWVOTNTA TAPOHOPPWONG TOU OUCTAHOTOC. AUTOlL OL OUVTEAEOTEC
Loopporniag Bacilovtal otnv aveAaoTIK TAPAUOPDWAON TIOU TIAPEXETAL ATIO TOUG
HUNXAVLIOUOUG KOl OXL 0TV POoBAEMOUEVN avTO)X).

MNa mnoapadeypa n Swoppory TOUu KOUPBOEAACUOATOC TOU E€lvOl TIPOTLUOUEVOG
HUNXaviopog Stappong €xel ocuvteleotn B oo pe 1.0 evw avermBuuntol pnxaviouol
aotoyiag €xouv cuvteleotn <1.0

Ot ouvteleotég B mpoékuav PeTA amd MoAAd nelpapatika Sedopéva.

Itnv nmopovoa SUTAWMOTLKA £pyacio ylveETaL avaAUTIKOG UTTOAOYLOUOC HE Bdon To
EMEMTIKO HOVTEAO OXedlOOMOU, TOUu KopPBogldopatog tou 2°'-3°Y opddou
TPooTaOwWVTAC VO TTPOCAPHOCTOUV Ol OHLEPLKAVIKOL KAVOVLIOOL OTOUC EUPWTTALKOUG.
Emiong vyivetat o OXeSLAOPOG ME OUVOMTIKOUG UTOAOYLOMOUG Tou  (Slou
KOUBOEAAOUOTOG UE BACN TO HOVTIEAO YPAUULKOU SLAKEVOU ylo 0pBOoYywWVIKO Kal yLa
KWVLKO €Aaopa.

ITn OUYKEKPLUEVN Tepimtwon, dev €ywve emiluon pe Toug cuvteAleotég [B tou BDP
60Tl ta anoteAéopata nrTav mepimou dla (Imm PIKPOTEPO TIAXOC €AACHATOC),
omote nmapaAeimovral, AOyw tTNG UIKPAG aktivag adpavelag i Kol YEVIKA TNG ULKPAG
Slatoung tou xlooth, kabwg &g Snuoupyel UPEYAAEC QMALTAOEL AUYLOMOU OTO
KouBogAaopua.

Ikavotiki avtoxn Twv dtaywviwv CHS 139.7x6.3

OL ouvbéoelg mpémel va eAeyxBolv Ue TNV LKAVOTIKA avioxn twv Slaywviwy, n
omoia urtoAoyiletal wg €ENG:

Ma tn dtaywvio Tou 2° kat 3°Y opddou:
Neg= 1.1-Yov-Npire= 1.1 -1.25-937.2=1288.65 kN
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20véeon Xwaoti — EAdopatog e ouykOAAnon

MnkKog ZuykOAANoNG:

Fyea < Fwra :fvw,d *axm okl

Omovu

fowa = fu/V3_ _ 5103 _ 261.732 N/mm? eivat n oavtox oxeSlaopol o€

Bw*¥mz  0.9%1.25
Slatunon tng cuykOoAAnong

a elval To dog CUYKOAANGONG OTIOU Omin=3MmM KAl Amax=0.7*tmin=0.7*6.3=4.41mm
ErmiAéyetal maxog cuykoAAnong 5mm

n =4 eivat o aplOuog padwv cuykOoAAnong

| elva To HKOG cUyKOAANONG

Onorte:

l Ngq4 1288.65 kN

103kN

:f d*a*n: = 246.18 mm
W, 261.732 * ———=—*Smm x 4
mm

‘EAEyX0G aVTOXNG TOU UALKOU TOU XlaoTi
EAéyxetal n avtoxn tou UALKOU Tou Xlooti 139.7x6.3 av emapkel:
Pu=0.75% 0.6 * fy, x n x [ * ty = 0.75% 0.6 * 510 * 4 x 246.18 x 6.3 =

1423.76 kKN > 1275.12kN

MAdato¢ Whitmore

To mAdatog unoAoyiletal pe Baon to ZxNnua 5.4
Bw=139.7 +2 * 246.18 * tan30 =423.96 mm
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360 449,42

s HEA 320

310

4 ks

\ t=9mm

470.42

t=3mm
ENaoua
gvioxuong

N
N

HEB 360

CHS 139.7x6.3

|
|
|
|
|
|
| \
|
|
|
|
|
|

Ixnua 5.4 : NAdrog Whitmore kat .oodUvapo pnkog Auylopou L

Ertdoyr) naxoug EAACLATOG
e ‘EAeyxog edpeAkuopou:
Ned € Nppg = min(Npl,Rd ; Nyra)

. Axfy  Byxtxfy
Omov  Nyjpq = —>=—=

YMmo YMo
, Npg+ 1288.65
Ondte t > —E4¥Mo _ = 0.86cm
By+f,  42396+355

_ 0.9*Anet*fu

0.9%B,, *t*fy,

Kot Nu Rd — =
’ YMm2

NEa*YM2 _

YMm2

1288.65%1.25

= 0.83cm

Onote t >

0.9%By,*fy  0.9¥42.39651
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e EAeyxoG EAAOHATOG EVAVTL ATIOOXLONG AOYW GUYKOAANGNG

fu *Ant + fy *Anv

Ngq <V, =
Ed eff.1,Rd Vora NI

Onou Ay, = Deys * t n kaBapn emudavela mou unokeLtal oe ePeAKUOUO
Kat Ay, =n' * 1+t nkabapr erudAveLa TTOU UTIOKELTOL OE SLATUNON

Onote npémel

y Nga ~ 1288.65 o6
t_fu*DCHS_I_fy*n’*l_51*13.97+35.5*2*24.618_ aem
YM2 \/§ * Y110 1.25 \/g

EmAéyw maxog t= 9mm

Ikavotnta AuyLopoU Tou XLaoTi
Mnkog xtaoti: L=5436.9 mm
Pomr adpaveiag: 1=588.6cm*

EpuBadd: A=26.40cm?
i =I,JA=472cm

E
A =mx |[—==939x¢&=76.059
fy

. , T _ Ler 543.69cm _
Avnyuévn Auynpotnta A = .~ 272eme76.059 1.514
MELWTLKOG OUVTEAEDTHG AUYLOMOU Y = — L —037

c1>+.fq52—12
Onou @ = 0.5+ (1+ ax (12— 0.2)+ %) = 1.7848
Kat a=0.21 amod kapmuAn AuylopoU a yla KolAeg SLatopég ev Bepuw €Aaon.

onote NYao™ = ";fy**‘ = 0.37 * 35.5 * 26.4 kN = 346.76kN
’ M1

Ikavotnta AUyLOHOU TOU EAGOHATOG

To Y€OO HNKOC TOU eAdopatog pe Baon tn uEBodo Thornton
L = (Li+Lo+Ls)/3= (41.136+262.2+48.2)/3 = 117.18 mm
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Kal to kplolo pnkog Auylopou eivat L= 0.65*L = 7.6167 cm
H pomn adpaveiag sivat 1=By*t3/12

EnBaso: A=B,*t=423.96*9= 3815.64mm?>
t
i =I/A =——=0.2598 cm

V12
E
AMq=m* [—=939+¢=76.059
fy
, , 7 i _ 7.6167cm _
Avnyuevn Avynpdtnta 4 = i*A;  0.2598cmx76.059 0.38
MELWTLKOG CUVTEAEDTHG AUYLOMOU Y = — L =09

¢>+J¢>2—12
Onou @ = 0.5* (1 + ax(2—0.2)+4%) =0.619
Kat a=0.49 amo KapmuAn AuyLlopoU ¢ yla CUUIOYELC SLATOUEC.

Onote

NEaoue X—;fy*’* = 0.9%35.5%38.15 kN = 1218.89kN > NX/27" = 346.76 kN
’ M1 '

‘EAacpa evioxuong

H Slatopr tou xlaoti Oa komel 4 mm MEPLOCOTEPO OO TO MAXOG TOU
KouBogAdopaTOC Yl EUKOALD avéyepong.

TeAko epBadod xlooti Hetd tnv amopeiwon Adyw KOTAG : Anp = 2488.84 mm?
Mdyxog eAdopartog evioxuong = 3mm, [MAdtog eAdopatog evioxuong = 90mm ,
Mnko¢ = MAKo¢ ouykOAAnong = 246.18mm

EpBasdo6 KUKALKOU TopEa EAAOUATWY EVioXUONG : Agp =584.34 mm?

U=1-x/L=1-42.8969/246.18 =0.83

A Net Section Reinforcement

AN, s .
| Ik | J

o) —
A ') -Gussel-

Net Section Fracture
Considered at Section A-A — A

IxNnua 5.5: Aflohoynon kaBapng Statoung [14]
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Omnou x n anootacn amno to Kévipo Bapoug tng KavoupyLog SLATOUNG

) 90 %

1 71
-~

42.8969
N
Ai 6.5
139.7
¥ A

IxNua 5.6: Amopelwpévn Slatopn Aoyw Komng

Me BAon TouG OPEPLKAVIKOUG KAVOVIOHOUG N aVTOoXI) TNG ATOUELOMEVNG SLOTOUNG
ToUu XlooTi elvat:

Pu= B * U * (Rtb x Fub * Anp + Fub * Agp) = 0.75 * 0.83 * (1.1 * 1.25 * 51 *
25.2884 + 51 * 5.8434) = 1290 kN > 1288.65 kN

Xwplc evioyuon eivat 1108.29 kN

ZuykOAnon kopBoeldaocpartog pe tn dokd HEA320
H oUvdeon Tou KoUPOEAAOUATOC LE TN S0KO KOl TO UTIOOTUAWLLO TIPETIEL VAL VIVEL PE
Baon TNV MAAOTIKN LKOVOTNTO TOU EAACUOTOC.

JUpdwWVA LE TOUG OPEPLKAVIKOUG KAVOVIOHOUC N dUvapn cuykOAAnong os kabe
TIAEUPA TOU EAQCUATOG TIPETEL VO Elval:
F= 0.6*R,*f,*t = 0.6*1.3*35.5%0.9= 2492.1kN/m

Onote ava HETPO UAKOUC N GUYKOAANGN TIPETIEL VOl £XEL TTAXOC:
F 2492.1 kN

103kN

= F—n = =4.76 mm
vw, 261.732 x ————* 2« 1000mm
mm

a

Omnote emAEyeTal TTAXOC CUYKOAANGNC 5 mm < 0.7* t=6.3mm
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ZuykOAAnon KouBoeAAoMATOG LE YWVLOKO EAacpa ouvéeong L
To ywviako élaopa eriAéyetal va €xetl Slaotaoelg 120x15 kat prikog 300mm Kot
OUYKOAAQTAL pE TO KOPBOoEAAOUA LUE TO 1810 TTAX0G GUYKOAANGNG e TN S0KO a=5mm.

KoxAwwtn ocuvdeon unootuAwpatog HEB360 pe ywviako éAaocua L

Ol poevteTapévoug KoxAleg mou Ba xpnotponolnBouv yla tn cuvdeon Tou
YWVLOKOU EAAOCUATOC LE TO UTIOOTUAWMA 8 elval Stapétpou M27 motdtntag 10.9 ka
tumou C, 6nAadn avOektikég Evavit oAioBnong otnv O.K.A.

‘EAEYX0G AMOCTACEWV:

1,2:dp=1,2:30=36 mm< el =45 mm < 4-t+40 = 4-9+40 = 76 mm
1,2-do=1,2-30=36 mm < e2 =60 mm < 4-t+40 = 4-9+40 = 76 mm
2,2:do=2,2:30=66 mm < pl =70 mm < min{14-t ; 200} = min{14-9 ; 200} =126 mm

OL amooTAoEeLg HETAEL TWV KOXALWV Elval EVTOC TWV amaltoewy Tou EC3.

H avtoxr ouykOAAnong oto EAacpa eival
Feq= 2492.1* =1757.25*0.470= 1171.28 kN
Omnovu I= 85*%2+300 =470mm TO UNKOC CUYKOAANONG OTO YWVLOKO EAOCHOAL.

Omnote ol KoxAleg eAéyxovtal o€ eheAKUOUO Kat Statunon umo ¢oprtio:
Ngq = Fga/V2 = 828.22 kN

‘EAeyxo¢ koxAiwong évavtl epeAKUOUOU:
Firo= m*ka-fup-As/ym2 = 8%0.9-:100-4.59/1.25= 2643.84 kN > Neg= 828.22 kN

‘EAeyxo¢ koxAiwong évavtt oAicOnong:
AOvapn mpoévtaong KoxAla:
Fp,c= 0.7-fur"As= 0.7-100-3.53=321.3 kN

Avtoxn €vavtt oAioBnongc:

(k) F
Fs,Rdz%*(Fp,c—O.B*t'TEd)=8*1*1*

867.19kN > Ny, = 828.22 kN

0.5
— %
1.1

(321.3 — 0.8+ 828'22)

Omou m = 8 0 ApPLOUOC TWV KOXALWV
ks = 1,0 yLa KAVOVIKEG OTTEG
n =1 oL emupaveleg TpIPNAG
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iU = 0,5 o ocuvtedeotng TPPNAG yLa LETAAAIKEG ETILGAVELEG TIPOETOLUOOUEVEG HE

oupoBoAn (Kat.A)

‘EAgyxo¢ koxAiwong évavtl cUVOAW NG avtuyag:

Avtoyxn évavtl cUVOALNG avtuyag:
el pl 1 fub 0)

3d0'3do 4 fu 0) =03

a=min(

. e2 p2
k = min (2,8 —=1,7;14-——1,7; 2,5) =25
do do

—— W= 1451.2 kN > Neq= 828.22 kN

‘EAgyX0G KOXAiwonG EvavtL TEPVOUOOG:

Edbdoov n ouvdeon elval tomou C Sev amatteltal o €Aeyxog TG KoxAlwong
gvavtl Téuvouoag. Mapola autd, emeldny n ouvdeon Ppioketalr o lwvn
anoppodnonG EVEPYELAG OTTALTELTOL O LKOVOTLKOG OXESLAOUOC TNG £TOL WOTE N AVIoxn
EVOVTL TEPVOUOOCG va Eemepvd TNV avtoxng €vavit cUvOAWNg avtuyag Katd
TouAdxLotov 20%.

Aappavovtal KoxAleg Twv omolwv to onelpwpa SLEPXETAL OO TG EMLPAVELEC
dlatunongc.

Avtoxn koxAlwong Evavil TEUVOUoOG:

L WTUPAS _ 1762.56 kN> 1.2%1452.2= 1741.44 kN

Fura=m-n
v,Rd M2

‘EAeyxo¢ KoxAlwong évavtl tavtoxpovng Statunong ko epeAKUOUOU:

Fyea  Figa 828.22 828.22
LU L + =069<1
Fyra 14%F.q 176256 1.4 * 2643.84

Onote emapkel.

‘EAgyX0G ywVLIaKoU eAdopatog L Evavtl andcyiong Adyw unapéng onwv:

Oa yivel €é\eyxog andoxLong Tou HEPOUC TOU EAACHATOC L To omolo slvatl KOYAlwUEVO
HE Toug 4 KoxAlec. Omote n Suvapn mou SEXETAL AUTO TO EAaoHa lval N Kon:

Ngq/2 = 414.11kN

Ito éAaocpa €XOUME MOvVo Slatuntikn) Sduvaun, omote Bewpolpe mMwe n kabapn
emubAvELA TTOU UTTOKELTOL 0€ EPeAKUOUO gival 0.

KaBapn emidpavela mou umokeLtal o dlatunon:

Ap, = (300 — 30 % 4) * 15 = 27.00 cm?

Mo CUMPETPIKN Opada KOXAlwV UTO KEVTPLKA POPTLON, N avioxn EVAVTL ArmOoXLong
elvat:
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N = =
eff,1,Rd \/§ * Yaro \/— «1

fy * Any _ 27 % 35.5

= 553.39 kN > Ng;/2 = 414.11kN

Omnote enapkel 0 oXESLAOUOG TOU EAACHATOG.

AkoAouBoUv oL Aemttopépleg TNG oUvEEONC TOU KoUBogAdouaToC:

310

470,42

827

360 449,42

s HEA 320

/ - t=9mm

4eEwpagéc a=omm

t=3mm
éNaoua
gvioxuong

HEB 360

CHS 139.7x6.3

IxNuoa 5.7: Aentopéplo oUVSeoNG Pe BAcn To EAAEUTTIKO SLAKEVO
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310

548,13

8d27

310

501,62

8d27

/:ij. ________ HEA320
._fl-5 :T\l 3

- ———t=9mm

4e€wpaPéc a=5mm

t=3mm
é\acpua
gvioxuong

HEB 360

CHS 139.7x6.3

IxNnua 5.8: Aentopéplo cUVSEONC e BACN TO YPAUULKO SLAKEVO

360 501,62
/ | ® HEA 320
nh° ~ - - - - - - - - - - -~
_u | ™~ !
|
| o t=9mm
|
3 N deEwpapéc a=5mmr
| e S . t=3mm
| AR ENaopa
| N gvioxuong
3 | N
(40 ] | \
o) N
i | N
T | N
| CHS 139.7x6.3

IxNua 5.9: Aentopépla cUVOEONC KWVIKOU EAACUATOC e BACH TO YPAUULKO SLAKEVO
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t=3mm
¢Naoua
gvioxuong

=9mm

439,46

504,79

IxAua 5.10: Aenttopépla oUvdeong Twv ouvdEéopwy Suokapdiag otn doko

e meplmtwon mou eixape peyaAltepn Siatoun xwooti, ywa mapadsypa CHS
177.8x12.5, tOTe n WKavOoTnTa AuylopoU Ttou Xlooti Ba Atav moAU peyaAltepn:
N=1192.7 kN kalL n avtiotoln wKavotnta AuylopoU Tou eAdcpatog Ba Atav
HLKpOTEPN adou Ba pikpalve to euPado tng evepyng SLATOUAG 0 AUYLOUO, KOBWG
Ba xpelalotav peyoAUTEPO UNAKOG OUYKOAANONG AOyw TNG AUENUEVNG LKAVOTLKAG
avtoxNnG tou xlaoti. Omote Ba obnyovupaoctav o PEYAAUTEPO EAACUA KAl OE TIAXOG
Kal og Slaotdoelg, kat Ba Atav mo sudavi n dtadopd tou €AAELTTIKOU ATd TO
YPOUULKO LOVTEAO.
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6 NMPOMETPHZH KTIPIOY —ENAEIKTIKOZ NMPOYMNOAOrzMOz

Ano 1o mpoypappa Robot Structural Analysis Professional umoAoyiletal to

Bdapog tou petaAAikol popéa

Mpouétpnon Ktipiou

BAPOZ BAPOZ OAIKO BAPOE | EMBAAD
oz APIBMOL)  MHKOZ(m) | yonapar | pasaoy k) {kG) BAGHI (m2)
5355
CHS 114.3x3.2 16 12,05 8,77 105,63 1680 £9,20
CHS 139.7x5 16 12,05 16,65 200,61 3210 84,64
CHS 139.7x6.3 16 12,05 20,73 249,81 3997 84,64
CHS 130.7x8 16 12,73 25,99 330,89 5294 88,42
HEA 230 416 9,00 50,53 45473 189170 4699,09
HEA 320 160 9,00 97,66 878,98 140636 2528,14
HEB360 cross ] 4,00 24550 952,00 8838 123,85
HEB360 cross 18 450 24550 110475 19885 778,28
HEB360 cross2 3z 450 276,44 1018,36 32607 44582
HEB 300 41 4,00 17,07 46827 19199 283,99
HEB 340 50 4,00 134,20 536,31 26841 361,93
HEB 360 50 4,00 141,85 567,39 28370 360,73
TYNOAIKO ANA AIATOMEE

CHS 114.3x3.2 16 182,80 877 1890,16 1690 69,20
CHS 139.7x5 16 152,80 16,55 320974 3210 84,64
CHS 139.7x6.3 16 192,80 20,73 3897,03 3897 84,64
CHS 139.7x8 16 203,68 25,99 529423 5294 89,42
HEA 230 416 3744,00 50,53 18916954 189170 4599,09
HEA 320 160 1440,00 97,66 140636,35 140636 252814
HEB360 cross 27 117,00 24550 2872341 28723 402,83
HEB360 cross? 3z 144,00 296,44 32606,85 32607 44582
HEB 300 41 164,00 17,07 1919923 19199 283,99
HEB 340 50 200,00 134,20 2684067 26841 361,93
HEB 360 50 200,00 141,85 28360,62 28370 360,73
EYNOAIKO 479737 9419 43
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EVOEIKTIKOG TPOUTIOAOYIOUOG LETaAALKOU dopéa Kot Oepediwong

A/A Mepypadn Mov. MNocdtnta Twn(€) Aamavn(€)

Metadopég pe autokivnto Sl péEcou 08wv  KAAAG

1 , ton-km 155520 0,35 54432,00
Batotntag

) rEVLK:‘-_‘q ch’rKadqu o€ eéqd)oc, YW eG-NULBpaxwEeS yla tn m3 1944 3,00 5832,00
Snuoupyla UTIOYELWY KA.TT XWPWV

3 DopTweKPOPTWON TPOLOVTWY EKOKADWVY HLE LNXAVLIKA LEC m3 1944 1,00 1944,00

MpounBela, petadopd emi tTOmMou, OldoTpwon  Kat
4 | oupnUKVWOoN OKUPOSENATOG LE XPron avtAiog i upyoyepavou. m3 130 73,00 9490,00
Mo KATaoKEVEG amo okupodeua katnyopiag C8/10

MpounBeta, petadopd eni TOMou, OldoTpwon Kot
5 | oupnmUkvwon okupoSEUATOG LE Xprion avTALag i Tupyoyepavou. m3 226 101,00 22826,00
Mo KOTAOKEVEG amo okupddepa katnyopiag C20/25

6 ZuAdTuTtoL CUVHBWV XUTWV KOTAOKEU WV m? 240 16,00 3840,00

7 Xa)\’UB(SLVOL omAlopol okupodepatog. XaAuBsvol omAopol ke 720 1,00 720,00
Kkatnyopiag B500C

8 Aopikd mAéypata B500C kg 800 1,00 800,00

9 ’ (Dsp’ovra otolxela anod odnpodokoug 1 kolthoSokoug Uoug ke 479737 3,00 1439211,00
1 MAeupag > 160mm

11 SOMMULKTEG MAGKEG m3 1450 110,00 159500,00

1 Emuotéyaon pe eruouOVfurlKa TETAOUATA(TIAVEAG) TLAXOUG m2 4752 48.50 230472,00
100mm kat pe SutAoUG UAAOTIIVOKEG

2YNOAIKH AANANH 1929067,00

91




7 :YMNEPAZMATA

e éva UETAAKO ktiplo pe ouvdéopoug Sduokaupiag o oxedlaouog twv
KopBoelaopdatwyv Uumd  avakukAwopevn ¢option, AapBavovtag umoyn Tt
amoteAéopaTa TNG SLoTACLOAOYNONG TwV KopBoeAaopudtwy ivat epdaveg otL:

® LE XpNON TOoU €AAEUTTIKOU HOVTEAOU OXESLAOUOU 08NYOUUAOTE Ot EAACUO UE
HLKPOTEPEC SLAOTAOELG.

e To KWVIKO €AOOUO UE YPAUULKO ULOVTEAO OXeSLOOMOU 08nyel emiong og pKPO
KopBoélaopa aAAG o€ aUTAV TNV epiMTwon elval o EVAAWTN N oUVEEON LE TN
S0KO KAl TO UTIOCTUAWLAL.

e To opBoywviko €Aaoua UE YPOUULKO HOVTEAO oxedlaopol odnyel ot opKeTA
HEYAAUTEPEC SLOOTAOELC.

Y& OAEC TIG TIEPUTTWOELCG TO TIAXOC TWV EAACUATWY TIPOEKUYPE (610 SLOTL N HIkpn
oktiva adpaveiag kat To pikpo epPado tou cuvdéopou duokaupiag dev anattovos
HEYAAN avTtoxr o€ AUYLOUO TOU EAACUATOG EKTOG ETUTESOU. QOTOO00 O PHEYAAUTEPEC
Slatopég xaoti eival epdaveéotepn n dtadopd oto oxeSLAOUO TOU EAACUATOC UE TLC
napanavw peBodoug oxedlaouou.

TeAkd o BEATLOTOC OXESLAOUOG KOUBOEAACUATWY HETAAALKOU KTLpiou UE
OUVOEOUOUG SUoKOUYLAG ETUTUYXAVETAL LE TO EAAELTTTIKO HOVTEAO.
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